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Vente aux enchères publiques

DROUOT – RICHELIEU, salle 12
9, rue Drouot – 75009 PARIS
LE JEUDI 5 JUILLET 2007

À 14 H 00

Mannettes
Livres illustrés modernes
Vendus à l’unité ou par petits lots

VERS 14 H 45

Bandes dessinées
Du n° 1 à 125
Liste diponible sur notre site internet www.ferri-drouot.com

VERS 15 H 45

Livres anciens et modernes
Du n° 201 à 302
Décrits dans le présent catalogue

Exposition publique à l’hôtel Drouot :
Le matin de la vente de 11 à 12 heures

FERRI - 53, rue Vivienne – 75002 Paris
Tél. 01 42 33 11 24 – Fax. 01 42 33 40 00
E-mail : ferri.cp@ferri-drouot.com

EMMANUEL LHERMITTE – Expert
Assesseur de la commission de conciliation et d’expertises douanières
Membre de la Compagnie National des Experts
157, avenue de Suffren - 75015 Paris
Tél. 01 40 65 91 11 – Fax. 01 40 65 91 15
E-mail : e.lhermitte@wanadoo.fr
Exposition privée chez l’expert du lundi 25 au vendredi 29 juin de 14 h à 18 h 30, 
le matin sur rendez-vous

S.A.R.L. au capital de 10.000 euros agréée le 06 juin 2002 sous le n° 2002-226
N° siret. 442.577.573.00011 N° intracommunautaire. FR 69-442.577.573.00011
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La vente se fera expressément au comptant.

L'adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur aura 
l'obligation de payer comptant et de remettre ses nom et
adresse.

Il devra acquitter, en sus du montant des enchères,
Pour les livres :
17,93 % T.T.C (17 % H.T. + T.V.A. 5,5 %) jusqu'à 100.000 €.
12,66 % T.T.C (12 % H.T. + T.V.A. 5,5 %) au-delà de 100.000 €.

Dès l'adjudication prononcée, les objets sont sous l'entière 
responsabilité de l'adjudicataire. Il est conseillé aux 
adjudicataires de procéder à l'enlèvement de leurs lots
dans les meilleurs délais, afin d'éviter les frais de manutention
et de gardiennage, qui sont à leur charge. Le magasinage
n'engage pas la responsabilité de la Société de Vente à
quelque titre que ce soit.

En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance
des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement
de l'intégralité des sommes dues. En cas de paiement par
chèque par l'adjudicataire, le transfert de propriété de l'objet
n'aura lieu qu'après encaissement du chèque.

- Règlement en espèces pour un montant maximum de 3.050 €.
- Paiement par Cartes Bancaires acceptées.
- Règlement par virement bancaire.

En cas de contestation au moment des adjudications,
c'est-à-dire s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à
haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet
objet après le prononcé du mot adjugé, le-dit objet sera
remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs
et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.
A défaut de paiement, l'objet pourra être remis en adjudiction
sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité.

D'éventuelles modifications aux descriptions du catalogue
pourront être annoncées pendant la vente et seront 
consignées au Procès Verbal de vente. 

Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations
d'usage et petits accidents, l'exposition publique ayant
permis l'examen des œuvres proposées à la vente. Les
dimensions et les estimations sont communiquées à titre
indicatif.

ORDRES D' ACHAT / TELEPHONE

Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit ou
enchérir par téléphone, vous pouvez utiliser le formulaire en
fin de catalogue. Celui-ci doit nous parvenir au plus tard
deux jours avant la vente, accompagné de vos coordonnées
bancaires. Dans le cas de plusieurs offres d’achat du même
montant, l’offre déposée la première l’emporte sur les autres.

Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu
aux clients qui ne peuvent se déplacer.
En aucun cas FERRI ne pourra être tenu responsable pour
avoir manqué un ordre par erreur ou pour un problème de
liaison téléphonique.  

RESULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l'Hôtel Drouot, chaque  vendredi,
10, rue du Faubourg Montmartre - 75009 Paris
Tel. 01 47 70 93 00
www.gazette-drouot.com

CONDITIONS
DE VENTE
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�

Livres anciens et modernes

La vente commencera vers 15 h 45.
Auparavant seront présentés divers ouvrages illustrés modernes en petits lots ou à l’unité et un ensemble de 
bandes dessinées (n° 1 à 125), ainsi qu’il est indiqué sur la page de titre.

	201	� Pedro A. de ALARCON. Le Tricorne. Monaco, Editions du Rocher, Paris, Nouveau cercle parisien du livre, 1959. In-4, 
en feuilles, chemise et étui.	 1.200/1.500 €

Traduction de Michel Déon ornée de 20 aquarelles de Salvador Dali gravées sur bois en couleurs par Bracons-Duplessis.
Tirage à 290 exemplaires sur Auvergne, celui-ci un des 140 nominatifs, ici imprimé pour Madame de La Pommeraye.
Chemise et étui abîmés.

	202	� Jacques ANDROUET DU CERCEAU. Leçons de perspective positive. Paris, Mamert Patisson, 1576. In-folio, 
demi-basane postérieure abîmée.	 1.500/2.000 €

Très beau livre d’architecture donnant pour un même bâtiment, différents points de vue et les règles de perspective à 
appliquer.
Première édition ornée de 60 planches gravées à l’eau-forte.
Exemplaire à relier.

	203	� Pierre BAYLE. Dictionnaire historique et critique… Amsterdam, Compagnie des Libraires, 1734. 5 volumes in-folio, 
veau marbré, dos à 6 nerfs ornés, tranches rouges (Reliure de l’époque).	 1.200/1.500 €

Cinquième édition revue, corrigée et augmentée par Des Maizeaux, contenant un beau portrait-frontispice gravé et 3 
planches hors texte.
Bel exemplaire auquel on joint, dans une reliure identique : Pierre BAYLE. Œuvres diverses. La Haye, Compagnie des Libraires, 
1737. 5 parties en 4 volumes in-folio. Minimes usures d’usage à la reliure.

	204	� William BEATTIE. Switzerland. Londres, Virtue, 1836. 2 volumes in-4, maroquin bordeaux à long grain, décor or 
et argent sur les plats, aux filets et aux pointillés, représentant une façade, dos lisses ornés de même, roulette 
intérieure, tranches dorées (Reliure de l’époque).	 150/200 €

2 titres gravés et 106 planches en noir gravés d’après Bartlett.
Bel exemplaire malgré les dos passés et quelques taches éparses.

	205	� Gaston BERGERET. Les Evénements de Pontax. Paris, Conquet-Carteret, 1899. In-4, bradel basane racinée, sur le 
premier plat une petite vignette peinte en cuir repoussé représentant un bateau sur la mer, couverture, étui 
(Carayon).	 300/400 €

Jolie édition, avec le texte reproduit en calligraphie, illustrée d’innombrables vignettes en couleurs dans le texte d’après 
Henriot.
Tirage à 200 exemplaires, celui-ci un des 175 sur vélin du Marais.
Bel exemplaire très bien relié par Carayon. Nous n’avons pu identifier la paternité du cuir repoussé signé L.R.

	206	� Jacques Henri BERNARDIN DE SAINT PIERRE. Paul et Virginie. Paris, Curmer, 1838. Grand in-8, maroquin 
rouge, multiples filets dorés en encadrement s’entrecroisant dans les milieux, dos lisse orné de filets dorés, encadrement 
du même maroquin orné de 4 filets dorés, doublure et gardes de papier à fond argent, tranches dorées (R.P. Malibert).		
	 200/300 €

La plus jolie des éditions de Paul et Virginie ornée d’un frontispice et de 29 gravures sur bois hors texte tirés sur Chine 
monté, 7 portraits gravés sur acier, une carte en couleurs et 450 vignettes gravées sur bois dans le texte d’après Johannot, 
Meissonier, Français, Huet, Isabey...
	Rousseurs et mors un peu frottés.

	207	�E lzéar BLAZE. Le Chasseur au chien courant. Paris, l’auteur-éditeur et Barba, 1838. 2 volumes - Le Chasseur au chien 
d’arrêt. Paris, Moutardier, 1837. Un volume. Ensemble 3 volumes in-8, demi-veau blond, dos lisses joliment ornés 
de fleurons à froid, filets et fleurons dorés (Reliure de l’époque).	 200/300 €

ÉDITION ORIGINALE pour le premier ouvrage et seconde édition pour le deuxième.
Textes contenant les habitudes, les ruses des bêtes, l’art de les quêter, l’éducation du limier, des chiens courants, leurs 
maladies…
Bel ensemble homogène, les dos portant des tomaisons de 1 à 3. 
2 mors fendus et très pâles rousseurs.

La vente se fera expressément au comptant.

L'adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur aura 
l'obligation de payer comptant et de remettre ses nom et
adresse.

Il devra acquitter, en sus du montant des enchères,
Pour les livres :
17,93 % T.T.C (17 % H.T. + T.V.A. 5,5 %) jusqu'à 100.000 €.
12,66 % T.T.C (12 % H.T. + T.V.A. 5,5 %) au-delà de 100.000 €.

Dès l'adjudication prononcée, les objets sont sous l'entière 
responsabilité de l'adjudicataire. Il est conseillé aux 
adjudicataires de procéder à l'enlèvement de leurs lots
dans les meilleurs délais, afin d'éviter les frais de manutention
et de gardiennage, qui sont à leur charge. Le magasinage
n'engage pas la responsabilité de la Société de Vente à
quelque titre que ce soit.

En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance
des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement
de l'intégralité des sommes dues. En cas de paiement par
chèque par l'adjudicataire, le transfert de propriété de l'objet
n'aura lieu qu'après encaissement du chèque.

- Règlement en espèces pour un montant maximum de 3.050 €.
- Paiement par Cartes Bancaires acceptées.
- Règlement par virement bancaire.

En cas de contestation au moment des adjudications,
c'est-à-dire s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à
haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet
objet après le prononcé du mot adjugé, le-dit objet sera
remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs
et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.
A défaut de paiement, l'objet pourra être remis en adjudiction
sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité.

D'éventuelles modifications aux descriptions du catalogue
pourront être annoncées pendant la vente et seront 
consignées au Procès Verbal de vente. 

Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations
d'usage et petits accidents, l'exposition publique ayant
permis l'examen des œuvres proposées à la vente. Les
dimensions et les estimations sont communiquées à titre
indicatif.

ORDRES D' ACHAT / TELEPHONE

Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit ou
enchérir par téléphone, vous pouvez utiliser le formulaire en
fin de catalogue. Celui-ci doit nous parvenir au plus tard
deux jours avant la vente, accompagné de vos coordonnées
bancaires. Dans le cas de plusieurs offres d’achat du même
montant, l’offre déposée la première l’emporte sur les autres.

Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu
aux clients qui ne peuvent se déplacer.
En aucun cas FERRI ne pourra être tenu responsable pour
avoir manqué un ordre par erreur ou pour un problème de
liaison téléphonique.  

RESULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l'Hôtel Drouot, chaque  vendredi,
10, rue du Faubourg Montmartre - 75009 Paris
Tel. 01 47 70 93 00
www.gazette-drouot.com

CONDITIONS
DE VENTE
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�

	208	�E lzéar BLAZE. Le Chasseur au chien courant. Paris, l’auteur-éditeur et Barba, 1838. 2 volumes in-8, demi-basane 
lie-de-vin, dos lisses ornés (Reliure de l’époque).	 150/200 €

ÉDITION ORIGINALE.
Exemplaire avec étiquette de relais du Bureau de la Collection Culinaire d’Antonin Carême, datée 1854.
On a relié dans l’exemplaire un faux-titre et un titre supplémentaires titrés : Collection de toutes les chasses. À Paris, Au dépôt de 
librairie et daté 1851.
Dos passés, pâles rousseurs.

	209	� Jacques-François BLONDEL. Cours d’architecture, ou Traité de la Décoration, Distribution et Construction des 
bâtiments ;… Paris, Desaint, 1771-1777. 6 volumes de texte et 6 tomes en 3 volumes de planches, soit 9 volumes 
in-8, veau marbré, dos à 5 nerfs ornés, tranches rouges (Reliure de l’époque).	 600/800 €

Première édition ornée de 377 planches, la plupart dépliantes, gravées par Michelinot, Le Roy, Milsan� d’après Ransonnette, 
Cauchois, Raincour...
L’ouvrage fut achevé par Patte après la mort de Blondel. 
Cachets d’ex-libris et ex-libris manuscrits.
Reliure dépareillée, abîmée, pâles rousseurs, et galeries de vers aux derniers feuillets du Tome VI.

	210	� BOITE SOUVENIR ROMANTIQUE. In-16 à l’italienne (10 x 17 cm), basane verte estampée à froid avec grand 
décor foliacé rehaussé de filets dorés, dos lisse, roulette intérieure, doublure et rabats de soie aubergine.	 80/100 €

Charmante boîte de l’époque romantique contenant un feuillet de carton formant couvercle et 26 feuillets manuscrits avec 
pièces manuscrites, poèmes, souvenirs, cheveux, collages, dessins, fleurs séchées.

	211	� Jacques-Bénigne BOSSUET. Discours sur l’histoire universelle. Paris, Curmer, s.d. (1839). 2 volumes in-4, demi-
maroquin bleu roi à coins, dos à 5 nerfs joliment ornés, têtes dorées (Champs).	 150/200 €

Belle édition contenant 2 frontispices, dont un en chromolithographie et un gravé sur acier, et 11 planches hors texte gravées 
sur acier par Pigeot, Cousin, Ollivier… avec riches encadrements de texte en noir gravés sur bois d’après Rigaud, Champaigne, 
Decaisne…
Bel exemplaire.

	212	� Louis BOUILHET. Melaenis. Evreux, Hérissey, 1900. In-4, maroquin rouge, filets, grecques et palmettes dorées en 
encadrement, dos à 5 nerfs avec rappel du décor, grecques intérieures, tranches dorées sur témoins, couverture, étui 
(Chambolle-Duru).	 600/800 €

Très belle édition ornée de 17 illustrations de Paul Gervais gravées sur cuivre en couleurs par Bertrand, dont un frontispice et 
5 planches hors texte.
Tirage à 140 exemplaires sur vélin du Marais.
Très bel exemplaire.

	213	� Germain BRICE. Description nouvelle de la Vile (sic) de Paris… Paris, Brunet, 1706. 2 volumes in-12, veau jaspé, 
dos à 5 nerfs ornés (Reliure de l’époque).	 120/150 €

Cinquième édition ornée d’un plan dépliant de Paris et de 18 figures hors texte, dont 9 sur double page.
Reliure salie avec accroc à une coiffe et à un mors, déchirure à la pliure du plan.

	214	� Jacques-Charles BRUNET. Manuel du libraire et de l’amateur de livres... Paris, Dorbon-Aîné, s.d. (vers 1930). 
7 tomes en 8 volumes in-8, bradel toile chagrinée bordeaux, têtes dorées (Reliure de l’époque).	 300/400 €

Réédition de la cinquième édition, bien complète du Dictionnaire bibliographique de Deschamps.

	215	�CA LENDRIER DE LA COUR POUR L’ANNÉE 1778. Paris, Herissant, 1778. In-32, maroquin rouge, décor à la 
plaque avec médaillon central de maroquin vert portant des instruments de musique, dos lisse orné, tranches dorées 
(Reliure de l’époque).	 100/150 €

Reliure salie.

	216	�CA LENDRIER DE LA COUR, …, POUR L’ANNÉE 1784. Paris, Herissant, 1784. In-32, maroquin rouge, dentelle 
aux petits fers en encadrement avec armoiries centrales, dos à 5 nerfs orné, gardes de tabis bleu ciel, tranches dorées 
(Reliure de l’époque).	 100/150 €

Exemplaire aux armes de Françoise-Madeleine Talon, première femme du marquis d’Aligre, Premier Président du Parlement 
de Paris.
Premier plat passé, début de fente à une charnière.
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	217	� Jean CASSOU. XXXIII sonnets composés au secret. Paris, La Hune, Les Editions de Minuit, 1950. In-folio, en feuilles, 
chemise et étui.	 300/400 €

Poèmes composés en prison, illustrés de 33 lithographies en noir à pleine page de Jean Piaubert. La première édition avait 
paru clandestinement en 1944 sous le nom de Jean Noir.
Tirage à 200 exemplaires sur vélin de Rives.

	218	�M ichel de CERVANTÈS. Don Quichotte de la Manche. Paris, Didot, An VII (1799). 3 volumes in-8, basane 
porphyre, filets et roulettes, dos lisses ornés (Reliure de l’époque).	 200/300 €

Traduction de Florian, illustrée d’un portrait par Quéverdo et 24 figures par Lefèvre et Le Barbier.
	Bel exemplaire malgré des épidermures sur les plats.

	219	� [CHASSE]. Recueil de lithographies. S.l.n.n. (vers 1840). In-folio à l’italienne, demi-basane verte à long grain, dos 
lisse orné (Reliure de l’époque).	 200/300 €

40 lithographies en noir, dont 7 d’après Carle Vernet lithographiées par Delpech représentant des chevaux et des cavaliers. 
2 d’après Aubry par Delpech, 4 d’après Loeillot par Villain et 27 lithographiées par Langlumé qui représentent soit des scènes 
de chasse, soit des scènes de voyages avec calèches et équipages. 
Défauts à la reliure, taches, mouillures et rousseurs à plusieurs planches, déchirure à une planche.

	220	�C HODERLOS DE LACLOS. Les Liaisons dangereuses. Amsterdam et Paris, Durand, Neveu, 1782. 4 tomes en 
2 volumes in-12, basane marbrée, dos à 5 nerfs ornés, tranches rouges (Reliure de l’époque).	 500/600 €

Contrefaçon de l’édition originale publiée la même année.
L’exemplaire correspond en tout point à la description de l’édition H décrite par Max Brun.
Plaisant exemplaire dans sa reliure d’époque.
Usures aux coins et aux coupes, épidermures sur les plats et manque à une coiffe.

	221	�A chille COMTE. Musée d’histoire naturelle. Paris, Havard, 1854. In-4, demi-chagrin vert, dos à 4 nerfs orné, 
tranches dorées (Reliure de l’époque).	 100/150 €

50 planches gravées sur bois, coloriées, gommées, représentant la faune et la flore.

	222	�CR ÉBILLON FILS. L’Écumoire. Histoire japonaise. Bruxelles, Kistemaeckers, 1884. In-8, demi-maroquin citron à 
coins, dos lisse joliment orné en long, tête dorée, couverture et dos (Champs).	 100/150 €

édition illustrée de 5 petites figures dans le texte en rouge. Le texte parut aussi sous un autre titre : Tanzai et Neadarné.
Tranches piquées et petites taches à la reliure.

	223	� Jean-Pierre DAVID. Dissertation sur la cause de la pesanteur et de l’uniformité des phénomènes qu’elle nous 
présente. Amsterdam et Paris,… Vallat, La Combe,… 1767. In-12, veau marbré, dos à 5 nerfs orné (Reliure de 
l’époque).	 150/200 €

11 planches dépliantes.
L’exemplaire contient de nombreuses notes manuscrites marginales, ou sur des feuillets ajoutés, certaines d’entre elles rédigées 
comme étant de la main du père de l’auteur. Elles sont très critiques à l’égard de l’ouvrage et des raisonnements qui y sont 
tenus. Il nous est impossible de déterminer si elles sont une copie ou les notes originales.
Une coiffe et un mors usés.

	224	�DOMAT . Les Loix civiles dans leur cadre naturel, Le Droit Public et Legum Delectus. Paris, Desprez, 1756. 2 tomes 
en un volume in-folio, veau marbré, dos à 6 nerfs orné (Reliure de l’époque).	 150/200 €

Nouvelle édition revue et augmentée par Héricourt, Bouchenat, Berroyer et Chevalier.
Mors fendus, manques aux coiffes et coins usés.

	225	�DORAT . Les Baisers, précédés Du mois de mai. La Haye, Lambert, Delalain, 1770. In-8, maroquin rouge, triple filet, 
dos lisse joliment orné (remboîtage).	 300/400 €

Un frontispice, une figure, une vignette de titre, 22 vignettes et 22 culs de lampe par Eisen et Marillier 
Agréable exemplaire placé dans une reliure de l’époque.

	226	� Jacques DU FOUILLOUX. La Vénerie. Angers, Lebossé, 1844. In-8, demi-basane bleue de l’époque abîmée.		
	 40/50 €

Reliure frottée avec manques.

	227	�D U FRENE DE FRANCHEVILLE. Histoire générale et particulière des finances. Paris, De Bure, 1738. In-4, veau 
marron, dos à 5 nerfs orné (Reliure de l’époque).	 150/200 €

Troisième tome de cette histoire qui devait comporter 40 volumes. L’édition s’arrête après ce troisième tome qui est entièrement 
consacré à la Compagnie des Indes.
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	228	�A lexandre DUMAS. La Dame de Monsoreau. Paris, Calmann-Lévy, 1903. 2 volumes in-4, bradel demi-vélin à coins, 
dos ornés chacun d’une aquarelle originale, couvertures et dos, chemises et étuis (Carayon).	 200/300 €

L’une des plus jolies éditions de ce texte, illustrée de très nombreuses compositions dans le texte de Maurice Leloir gravées sur 
bois par Huyot.
Bel exemplaire en premier tirage.
Chemises inégalement passées avec petit accroc en tête et étuis un peu salis.

	229	�A bel DU PETIT-THOUARS. Voyage autour du monde sur la frégate La Vénus. - Relation. 4 volumes de texte. - 
Physique (par De Tessan). 5 volumes. Paris, Gide, 1840-1844. Ensemble 9 (sur 10) volumes in-8 de texte, cartonnages 
de l’éditeur, et 3 (sur 4) volumes d’atlas in-folio et in-plano, reliures de l’époque abîmées ou en feuilles.		
	 2.000/3.000 €

L’atlas hydrographique contient 16 planches, certaines à double page, cartes et plans.
L’atlas pittoresque contient 67 (sur 70) planches, dont un plan gravé sur cuivre et 66 lithographies, en couleurs pour les 
costumes.
L’atlas de zoologie contient les 10 premières livraisons, renfermant 50 planches représentant des mammifères, des zoophytes, 
des mollusques, des reptiles, des gorgones, des poissons et des oiseaux, dont 37 en couleurs.
On joint la deuxième livraison de l’atlas botanique, contenant 5 planches, et un second exemplaire du tome IV pour la Relation, 
en partie gribouillé sur le titre.
Défauts des cartonnages, dont 4 avec dos manquants et plats détachés. Manque le volume de texte de zoologie et l’atlas de 
botanique. Dans l’atlas pittoresque, manque la planche n°58 et la carte générale du globe, numérotée 69/70, taches et 
mouillures éparses. Planches jaunies, chemises abîmées.� Voir reproduction page 2 de couverture

	230	� Gustave EYRIÈS. Les Châteaux historiques de la France. Paris, Poitiers, Oudin, 1877-1879. 2 volumes in-4, demi-
maroquin vert lierre à coins, dos à 5 nerfs (Joubert).	 200/300 €

Bel ouvrage illustré de 272 eaux-fortes tirées sur Chine monté, dont 49 hors texte, gravées sous la direction d’Eugène Sadoux.

	231	�C omte Rodolphe FESTETICS de TOLNA. Vers l’écueil de Minicoy après huit ans dans l’océan Pacifique et Indien 
à bord du yacht « Le Tolna ». Paris, Plon-Nourrit, 1904. In-4, demi-chagrin noir à coins, dos à 5 nerfs orné de filets 
dorés, tête dorée (Reliure de l’époque).	 200/300 €

Nombreuses illustrations d’après les photographies et documents de l’auteur et 3 grandes cartes dépliantes.
Bel exemplaire.

	232	� [François FORTIN]. Les Ruses innocentes, dans lesquelles se voit comment on prend les Oyseaux passagers & les 
non passagers,… Paris, Charles de Sercy, 1688. Fort in-4, basane marron, dos à 5 nerfs orné (Reliure de l’époque).		
	 100/150 €

Réimpression de l’édition de 1660, illustrée des 66 mêmes planches hors texte, dont 8 dépliantes.
Ex-libris de Gustave de Chalonge.
Reliure très abîmée, charnière intérieure fendue, deux planches réparées, 3 planches déchirées, une planche découpée avec 
manques.

	233	� Jehan FOUCQUET. Œuvre. - Heures de Maistre Estienne Chevalier. Paris, Curmer, 1866-1867. 2 volumes in-4, 
maroquin marron, les plats ornés d’un grand décor de style renaissance formé de listels de maroquin noir s’entrecroisant 
avec fers azurés foliacés, chiffre J.V. au centre du premier plat, dos à 5 nerfs avec listels de maroquin noir, encadrement 
intérieur avec dentelle dorée, doublure et gardes de moire rose, tranches dorées (Curmer).	 300/400 €

Luxueuse édition réalisée par Curmer comportant une très importante iconographie, dont principalement 53 belles planches, 
et le texte dans des enluminures chromolithographiées.
Bel exemplaire dans une riche reliure de Curmer inspirée d’un décor de Grolier.
Accroc au premier plat du tome II.

	234	�C harles de GAULLE. Mémoires de guerre. L’Appel. – L’Unité. – Le Salut. 1940-1946. Paris, Plon, 1954-1959. 
3 volumes in-8, brochés.	 800/1.000 €

ÉDITION ORIGINALE ornée de 3 grandes cartes dépliantes en couleurs.
Exemplaires sur alfa Cellunaf, réservés aux anciens de la France Libre et aux membres des associations combattantes et 
résistantes de la guerre de 1939-1945, celui-ci portant un envoi autographe signé : À Madame / Pierre Jouguet, / en souvenir des 
grandes épreuves / en mémoire de son illustre / mari, mon bon compagnon, / le Professeur P. Jouguet, / Respectueusement / C. de Gaulle. / 
4.2.55.
Menus défauts d’usage aux couvertures.

	235	�E dmond et Jules GONCOURT. Histoire de Marie-Antoinette. Paris, Charpentier, 1878. In-4, demi-maroquin 
souris à coins, dos à 5 nerfs richement orné avec pastilles de maroquin bleu et fleurs de lys, tête dorée, couverture et 
dos (Champs).	 150/200 €
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Première édition illustrée contenant un frontispice en couleurs, 13 planches hors texte en noir ou en couleurs reproduisant 
des originaux du XVIIIème siècle et, pour chaque page de texte, de beaux encadrements sur bois répétés de Giacomelli.
Vicaire indique une quatorzième planche, qui n’est pas mentionnée dans les tables, et qui manque ici : Le Bol-sein de la laiterie 
de Trianon.
Bel exemplaire.

	236	� Laurent GRILLET. Les Ancêtres du violon et du violoncelle… Paris, Schmid, 1901. 2 volumes grand in-8, demi-
chagrin marron, dos à 4 nerfs ornés (Reliure de l’époque).	 120/150 €

Important ouvrage sur le violon contenant de très nombreuses illustrations, dont la dernière partie est un répertoire des 
luthiers et fabricants d’archers de tous les pays.
On joint : George HART. Le Violon… Paris, Schott, 1886. In-4, demi-chagrin marron à coins, dos à 5 nerfs orné (Reliure de 
l’époque). 19 planches hors texte. Reliure un peu frottée.

	237	� Louis HAGHE. Monuments anciens recueillis en Belgique et en Allemagne. Bruxelles, Société des Beaux-Arts, Wasme, 
1842. In-folio, demi-veau marron à coins, dos à 5 double-nerfs orné (Reliure de l’époque).	 150/200 €

27 planches en deux tons, dessinées et lithographiées par Louis Haghe, accompagnées de notices historiques par Octave 
Delepierre.
Les planches représentent des monuments principalement religieux, agrémentés à chaque fois de personnages contemporains 
du monument.
Dos passé avec quelques éraflures, feuillets un peu roussis et quelques taches.

	238	� [HERMES]. 2 reliures et 5 chemises en demi-chagrin avec étuis en chagrin bordeaux réalisés par la maison Hermès 
dans les années 1970. 7 volumes in-4.	 80/100 €

Les volumes reliés contiennent « Le Paris d’Atget » par CHRIST et « Rue vue » par MATHEY et les volumes brochés 
contiennent « Le Marais » par CAIN, « Espacements » par CHOAY et « Lyon », « Maisons françaises d’autrefois » et « Strasbourg » 
par DENNERY. 
On joint, de la même série, « La Construction » par BOFFRAND et « Marseille » par STENDHAL.

	239	� [Victor HUGO]. Le LIVRE D’OR DE VICTOR HUGO par l’élite des artistes et des écrivains contemporains. 
Paris, Launette, 1883. Fort in-4, demi-maroquin rouge à coins, dos à 5 nerfs orné, tête dorée, couverture et dos 
(Champs).	 150/200 €

Belle publication à la gloire de Victor Hugo, faite par les écrivains contemporains sous la direction d’Emile Blémond, 
contenant 123 planches hors texte et de très nombreuses illustrations dont certaines de Detaille, Doré, Fraipont, Grasset, Laurens, 
Leloir, Milliet, Puvis de Chavannes, etc.
Exemplaire bien relié.
Tirage à 1.025 exemplaires, celui-ci un des 825 sur Hollande.
Petites taches en regard de quelques serpentes et sur quelques feuillets.

	240	� Paul IRIBE. Bleu, blanc, rouge. - Rose et noir. - Blanc et rouge. Paris, Nicolas, 1930-1932. 3 plaquettes in-4, 
brochées.	 120/150 €

Belles plaquettes publicitaires imprimées par Draeger illustrées par Paul Iribe.
Couvertures frottées avec minimes manques aux dos.
On joint 22 catalogues de la Maison Nicolas. Années 1932 à 1935 – 1938 – 1939 – 1949 à 1951 – 1953 à 1965.

	241	� Washington IRVING. Rip Van Winkle. Paris, Hachette, 1906. In-4, toile verte illustrée de l’éditeur.	 300/400 €
Un frontispice et 50 illustrations hors texte en couleurs contrecollées de Arthur Rackham.
Charnières et coiffes un peu usées.

	242	� Paul JAMOT. Dunoyer de Segonzac. Paris, Floury, 1929. In-4, bradel demi-vélin, couverture et dos (Reliure de 
l’époque).	 100/150 €

Monographie du peintre contenant de très nombreuses illustrations en noir et en couleurs et, en frontispice, une gravure 
originale en noir représentant une femme se maquillant.

	243	�A drien JOLY. Arts, Métiers et Cris de Paris. Paris, Martinet, s.d.  (vers 1815). In-8, demi-reliure abîmée de 
l’époque.	 2.000/3.000 €

Jolie suite de gravures sur cuivre de Joly contenant 60 (sur 62) gravures représentant les divers petits métiers de Paris, tireuse 
de cartes, marchandes de plaisirs, de seaux, de bière, d’eau, de raisin, tondeur de chien…
Les planches sont numérotées de 1 à 60, conformément à la collation de Colas, sans les planches 61 et 62.
Bel exemplaire en coloris de l’époque.� Voir reproduction page 3 de couverture

M-P Ferri 05 07 07 .indd   7 13/06/07   17:41:35



�

	244	� Marcel JOUHANDEAU. Descente aux enfers. Paris, Nouveau cercle parisien du livre, 1961. In-4, en feuilles, chemise 
et étui.	 1.200/1.500 €

4 lithographies originales en couleurs, à pleine page, de Georges Braque.
Tirage à 200 exemplaires sur Rives, signés par l’auteur et l’illustrateur, celui-ci un des 170 nominatifs,  ici imprimé pour 
Madame de La Pommeraye.
Chemise et étui salis.

	245	� Jules LABARTE. Histoire des arts industriels au Moyen Age et à l’époque de la Renaissance. Paris, Morel, 1872-
1875. 3 volumes in-4, demi-chagrin rouge, dos à 5 nerfs (Reliure de l’époque).	 120/150 €

Seconde édition ornée de 79 planches hors texte en chromolithographie et de nombreuses vignettes et culs-de-lampe.
Dos salis, quelques rousseurs.

	246	� LAFARGUE. Œuvres mêlées. Paris, Duchesne, 1765. 2 volumes in-12, maroquin rouge, triple filet, armoiries, dos 
lisses joliment ornés, tranches dorées (Reliure de l’époque).	 600/800 €

Édition contenant un fleuron sur les titres, 3 figures hors texte et 2 vignettes par Gravelot gravées par Lemire.
Très bel exemplaire relié aux armes d’un membre de la famille Boutin. Le fer n’est pas répertorié par Olivier qui en reproduit 
4 pour Charles-Robert Boutin qui fut Trésorier général de la Marine et périt sur l’échafaud en 1794 (Olivier, pl. 507).
Très bel exemplaire.

	247	� Jean de LA FONTAINE. Fables choisies. Tokio, Tsoukidji-Tokio, 1894. 2 volumes in-4, brochés à la chinoise, chemise 
demi-maroquin marron à bandes, dos à 4 nerfs et étui.	 300/400 €

Couvertures illustrées et 28 illustrations en couleurs à double page faites par un groupe des meilleurs artistes de Tokio sous 
la direction de Barboutau.
Tirage à 350 exemplaires, celui-ci un des 150, ici non justifié, avec le texte sur Hô-sho et les illustrations sur Tori-no-ko.
Cachets ex-libris sur le titre et au verso d’une garde.

	248	� Jean de LA FONTAINE. Fables choisies, mises en vers. Paris, Desaint et Saillant, 1755. 4 tomes en 2 volumes in-
folio, demi-chagrin rouge à coins, dos à 5 nerfs ornés, tranches dorées (Reliure du XIXème siècle).	 2.000/2.500 €

Un frontispice par Oudry  terminé par Dupuis et 274 (sur 275) figures hors texte dessinées par Oudry et gravées par Aubert, 
Aveline, Baquoy,…
Exemplaire du second tirage, avec la légende au léopard, enrichi du portrait-frontispice de Oudry d’après Largillière gravé par 
Tardieu.
Reliure salie avec quelques frottements, manque une planche au tome IV, inversion de feuilles dans l’introduction au premier 
tome.� Voir reproduction page 1 de couverture

	249	� Paul-André LEMOISNE. Gavarni. Peintre et lithographe. Paris, Floury, 1924-1828. 2 volumes in-4, demi-maroquin 
orange à coins, dos à 4 nerfs, têtes dorées, couverture et dos (Levitzky).	 150/200 €

Importante monographie du peintre et lithographe Gavarni comportant d’innombrables illustrations en noir et en 
couleurs.
Dos un peu sali.

	250	�A lain René LE SAGE. Le Diable boiteux. Amsterdam, Mortier, 1773. 2 volumes in-12, veau marbré, dos à 5 nerfs 
ornés (Reliure de l’époque).	 150/200 €

Nouvelle édition contenant les Entretiens sérieux et comiques des cheminées de Madrid et les Béquilles dudit diable, par l’abbé Laurent 
Bordelon. Elle est illustrée de 13 figures hors texte non signées.
Défauts d’usage à la reliure avec manque à 2 coiffes.

	251	�C hevalier de L’ESPINASSE de LANGEAC. Essai d’instruction morale, ou Les Devoirs envers Dieu, le Prince et 
la Patrie, la société et soi-même. Paris, Brunot-Labbe, …, 1812. 2 volumes in-4, basane racinée, dos lisses joliment 
ornés (Reliure de l’époque).	 120/150 €

Compilation très complète qui contient de nombreux documents sur Napoléon dans les 150 dernières pages du second tome.
Bel exemplaire bien complet des deux portraits de Napoléon en tête de chaque volume.
Ex-libris manuscrit sur 2 feuillets.
Dos un peu passés.

	252	� LE TASSE. La Gerusalemme liberata. Paris, Delalain, Durand, Molini, 1771. 2 volumes in-8, veau blond, triple filet, 
dos lisses joliment ornés aux petits fers avec fer à l’oiseau répété, roulette intérieure, tranches dorées (Reliure de 
l’époque).	 300/400 €

Belle édition illustrée de 2 portraits-frontispices, 2 titres gravés avec fleurons par Drouët, une dédicace avec vignette, 20 figures, 
23 culs-de-lampe et 20 vignettes par Gravelot.
Taches et épidermures sur les plats, un mors fendu. 
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	253	� [Louis LIGER]. Le Ménage des champs et de la ville ou Nouveau cuisinier françois accomodé au goût du tems. Paris, 
Paulus-du-Mesnil, 1738. In-12, veau marbré, dos à 5 nerfs orné (Reliure de l’époque).	 80/100 €

L’ouvrage est en fait une compilation du Jardinier françois et des Délices de la campagne de Bonnefons. Notre édition n’est pas 
répertoriée par Vicaire.
Manque le frontispice, trous de vers à un mors, un feuillet déchiré et un feuillet plus court de marges.

	254	� Le LIVRE D’HEURES DE LA REINE ANNE DE BRETAGNE. Paris, Curmer, 1841 (1861). 2 volumes grand 
in-4, maroquin rouge, chiffres couronnés L et A aux angles, et armoiries mosaïquées au milieu des premiers plats, 
mêmes chiffres couronnés sur les seconds plats avec motifs centraux mosaïqués, dos à 5 nerfs fleurdelisés, dentelle 
intérieure en encadrement, doublure et gardes de soie verte, tranches dorées (Petit).	 400/500 €

Un volume de texte imprimé en noir et rouge et un volume reproduisant en chromolithographie le Livre d’heures d’Anne de 
Bretagne avec les enluminures, lettrines, bouts de lignes, etc., du manuscrit original.
Armoiries du premier plat un peu passées et petites taches sans gravité à la reliure.

	255	� [LOTERIE NATIONALE]. Plaquettes publicitaires pour la Loterie Nationale. 1936-1952. 23 fascicules in-8 ou 
in-4, brochés.	 200/300 €

Important ensemble publicitaire vantant les bienfaits de la loterie. Chaque fascicule est illustré soit par des photographies 
soit par des artistes contemporains.
L’ensemble comprend les années 1936 à 1952, avec les années 1940 et 1942 en double et l’année 1951 en triple.
Les années 1937 à 1942 sont illustrées par Joseph Hémard, et les exemplaires contiennent pour ces années 35 DESSINS 
ORIGINAUX en couleurs de l’artiste.
Les années 1940 et 1942 contiennent en outre 2 envois autographes signés à monsieur Brunet.

	256	�C harles LOUANDRE. Les Arts somptuaires. Histoire du costume et de l’ameublement et des arts et industries qui 
s’y rattachent. Paris, Hangard-Maugé, 1857-1858. 4 volumes in-4, dont 2 volumes de texte et 2 volumes de planches, 
demi-maroquin marron à coins, dos à 5 nerfs ornés, têtes dorées (Auguste-Petit).	 100/150 €

2 frontispices et 322 planches en chromolithographie.
Dos un peu frottés.

	257	� [MAGNÉ DE MAROLLES]. Essai sur la chasse au fusil. Paris, Barrois, 1788. In-8, demi-basane brune, dos lisse 
orné (Reliure du début du XIXème siècle).	 120/150 €

EDITION ORIGINALE ornée de 8 planches.
Ce livre est le premier ouvrage français consacré exclusivement au fusil de chasse et à la chasse à tir, mais aussi le premier 
traité de chasse qui consacre une étude importante à la sauvagine.
On a relié à la fin, du même auteur : Supplément au Traité de la Chasse au fusil. Paris, Barrois, 1791. Bien complet des 
4 feuillets d’additions, numérotés 105 à 111, qui manquent à la plupart des exemplaires.
Reliure usagée.

	258	�S téphane MALLARMÉ. Les Dieux antiques. Nouvelle mythologie illustrée. Paris, Rothschild, 1880. In-8, bradel 
demi-percaline rouille à coins, couverture et dos  (Reliure de l’époque).	 120/150 €

ÉDITION ORIGINALE illustrée de nombreuses vignettes dans le texte gravées sur bois d’après Cox.
Agréable exemplaire en reliure de l’époque malgré la couverture en partie roussie, comme habituellement, et de petites 
rousseurs éparses.

	259	� Les MARGUERITES. Moulins, Desrosiers, s.d. (1845). In-8, demi-maroquin bleu roi à coins, dos lisse joliment orné 
en long de trois marguerites mosaïquées avec feuillage, tête dorée (Champs).	 100/120 €

Keepsake contenant des textes de Tastu, Colet, Desborde Valmore…, illustrés d’un titre, un frontispice et 6 figures hors texte 
d’après Salter, Drummond…

	260	� Frédéric MASSON. L’Impératrice Marie-Louise. Paris, Goupil, 1902. Fort in-4 broché, étui.	 100/150 €
EDITION ORIGINALE illustrée d’un frontispice en couleurs, de 4 têtes-de-chapitre, 43 planches hors texte et 4 culs-de-
lampe.
Un des 150 exemplaires sur Japon, celui-ci contenant une suite des illustrations en sépia.

	261	� Jean-Baptiste de MONICART. Versailles immortalisé par les merveilles parlantes des Bâtimens, Jardins, Bosquets, 
Parcs, Statues… qui sont dans les Châteaux de Versailles, de Trianon, de la Ménagerie et de Marly… Paris, Ganeau, 
Quillau, 1720. 2 volumes in-4, basane marbrée, guirlande florale dorée en encadrement avec fleurons aux angles, dos 
à 5 nerfs ornés, tranches rouges (Reliure de l’époque).	 60/80 €

Un frontispice gravé par Thomassin d’après Wleugels, 4 en-tête et 95 planches gravées d’après les tableaux et statues de Versailles 
par Duflos, Aveline, Flipart, Surugue, etc.
Texte latin et français de cet ouvrage qui devait compter 9 volumes mais qui ne fut pas continué après le tome II.
Défauts à la reliure, manque 5 planches au tome I et la planche 27 du tome II, mouillures, restaurations à plusieurs gravures 
et feuillets, quelques déchirures.
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	262	� [MONTESQUIEU]. De l’esprit des loix… Genève, Barrillot et fils, s.d. (1748). 2 volumes in-4, veau fauve, dos à 
5 nerfs ornés (Reliure de l’époque).	 1.000/1.200 €

ÉDITION ORIGINALE.
Exemplaire de première émission.
Reliure frottée avec manques aux coiffes et aux coins, mors fendus, manque les 2 feuillets d’errata, quelques taches.

	263	�C harles de MONTESQUIEU. De l’esprit des loix,… Genève, Barrillot, 1749. Deux parties en un volume in-4, veau 
tacheté, dos lisse orné (Reliure de l’époque).	 150/200 €

Nouvelle édition publiée un an après l’édition originale, illustrée d’une carte dépliante.
Coiffes abîmées avec manques et 2 mors fendus. Inversion de feuillets (185 à 193), taches à quelques feuillets.

	264	� [Charles de MONTESQUIEU]. Lettres persanes. Cologne, Marteau, 1739. 2 parties en un volume in-12, veau brun, 
dos à 5 nerfs orné, tranches mouchetées rouges (Reliure de l’époque).	 80/100 €

On a relié in fine un ouvrage anonyme : Lettres turques. Cologne, Marteau, 1739. Ce volume n’est référencé par aucune 
bibliographie.
Reliure anciennement restaurée avec défauts d’usage. 

	265	�MONTES QUIEU. Œuvres. Amsterdam, Leipsick, Arkstée et Merkus, 1758. 3 volumes in-4, veau marbré, dos à 5 nerfs 
joliment ornés, tranches marbrées (Reliure de l’époque).	 500/600 €

Seconde édition collective, dirigée par Richer, faite sous les yeux du fils de Montesquieu ornée de 2 cartes dépliantes.
Bel exemplaire malgré un accroc à une coiffe.
Le tome II contient 634 pour les 639 pages annoncées par Tchemerzine. Il semble néanmoins complet, la page 634 se finissant 
par la fin de la table des matières. L’exemplaire contient, en outre, un feuillet supplémentaire au tome III, folioté Ggggbis, 
intitulé Vers recouvrés depuis l’édition faite.	
Bel exemplaire malgré deux manques de cuir à une charnière et à une coiffe

	266	�R obert de MONTESQUIOU. Prières de tous. Paris, Maison du Livre, 1902. In-8, bradel demi-vélin à coins, dos 
orné d’une aquarelle originale, tête dorée, couverture et dos, chemise et étui (Carayon).	 200/300 €

ÉDITION ORIGINALE ornée à chaque page d’encadrements floraux dessinés par Madeleine Lemaire.
Joli exemplaire tiré sur simili-Japon Lipps, ici non justifié.
Dos de la chemise passé.

	267	� Henry de MONTHERLANT. La Rédemption par les bêtes. Paris, s.n., 1959. In-4, en feuilles, chemise et étui.		
	 400/500 €

ÉDITION ORIGINALE illustrée de 22 lithographies dans le texte de Pierre Bonnard, dont un frontispice à double page et 7 
à pleine page. Les lithographies avaient été commencées en 1928 par Pierre Bonnard et furent terminées en 1959 par Fernand 
Mourlot.
Tirage à 326 exemplaires sur grand vélin de Rives.
Chemise et étui inégalement passés.

	268	� Henry de MONTHERLANT. La Rédemption par les bêtes. Paris, s.n., 1959. In-4, en feuilles, chemise et étui.		
	 400/500 €

ÉDITION ORIGINALE illustrée de 22 lithographies dans le texte de Pierre Bonnard, dont un frontispice à double page et 7 
à pleine page. Les lithographies avaient été commencées en 1928 par Pierre Bonnard et furent terminées en 1959 par Fernand 
Mourlot.
Tirage à 326 exemplaires sur grand vélin de Rives.
Chemise et étui inégalement passés.

	269	� Petro de NATALIBUS. Catalogus sanctorum et gestorum eorum ex diversis voluminibus collectus… [au colophon] : 
Lyon, Jacques Saccon, 1514. In-folio, peau de truie sur ais, décor estampé à froid formé de 3 encadrements et d’un 
compartiment central à motifs floraux répétés, dos à 4 nerfs, traces d’attaches (Reliure de l’époque).� 1.500/2.000 €

Impression gothique sur deux colonnes.
Le titre, imprimé en rouge, porte une fleur de lis, marque du libraire florentin Luc-Antoine Giunta, dont Saccon était 
l’imprimeur préféré. Ceci est révélateur d’associations éphémères entre imprimeurs et libraires.
À la fin du prologue, vignette représentant la Crucifixion et au verso, grande illustration à pleine page contenant 4 vignettes 
dans un encadrement gravé par G. Leroy, encadrement repris avec quelques variantes, à la page suivante. Le texte est illustré 
de 249 vignettes gravées sur bois, quelques fois répétées et de lettrines ornées.
Ex-libris manuscrit sur le titre.
Petit travail de vers dans la marge des 3 premiers feuillets, manque les attaches, remplacées par des pièces de parchemin et 
quelques restaurations anciennes à la reliure.� Voir reproduction page 2 de couverture
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	270	� [NICOLAS]. Catalogues Nicolas. 1932-1973. 23 volumes in-8 ou in-4, brochés.	 100/150 €
Ensemble contenant les années 1932 - 1934 - 1938 - 1949 à 1951 - 1953 - 1956 à 1960 - 1963 à 1967 - 1969 à 1971 - 1973 
et le volume spécial « Le Génie du vin » illustré par André Derain. L’année 1965 est en double exemplaire.

On joint un volume de photographies sur « La Libération de Paris » avec des photographies de Boulat, Bertrand, Stefani…

	271	�C harles NODIER. Inès de Las Sierras. Paris, Ferroud, 1897. In-4, bradel demi-vélin à coins, dos orné d’une aquarelle 
originale, couverture, chemise et étui (Carayon).	 200/300 €

16 compositions dessinées et gravées à l’eau-forte en couleurs par Paul Avril, dont une vignette de titre.
Tirage unique à 200 exemplaires sur vélin contenant tous une suite avec la décomposition des couleurs des 16 compositions, 
dont 3 en 2 planches et 13 en 4 planches.
Étui abîmé.

	272	�OSCAR  II. Poésies du Prince Oscar Frederik. Paris, Nilsson – Per Lamm, 1902. In-8, demi-maroquin vert à coins, 
dos lisse orné de motifs mosaïqués noirs, tête dorée, couverture et dos (Reliure de l’époque).	 100/150 €

Poésies de Oscar II roi de Suède et de Norvège traduites par Magnus Synnestvedt, illustrées de 16 compositions hors texte 
par Auguste Hagborg.
Reliure tachée avec dos passé, rousseurs aux premiers feuillets.

	273	�OVIDE . Métamorphoses en rondeaux. Paris, Imprimerie Royale, 1676. In-4, basane marbrée, triple filet, dos à 5 nerfs 
orné, dentelle intérieure, tranches dorées (Samblanx et Weckesser ).� 150/200 €

Belle édition ornée d’un frontispice gravé par Le Clerc d’après Ch. Lebrun, un fleuron de titre gravé, 2 culs-de-lampe et 
226 vignettes de Le Clerc, Chauveau et Le Pautre.
Une coiffe abîmée et 2 charnières en partie fendues.

	274	�OVIDE . La Métamorphose figurée. Lyon, Jean de Tournes, 1564. In-8, maroquin lie-de-vin à long grain, filets et fers 
sur les plats, dos à 4 nerfs orné, encadrement intérieur avec filets dorés, tranches dorées (R.P. Cassassus).		
	 500/600 €

Jolie édition ornée d’un titre dans un bel encadrement d’arabesques et de 178 figures du Petit Bernard, gravées sur bois et 
placées dans des encadrements répétés du même artiste. Ces encadrements, historiés, à motifs floraux ou à arabesque sont au 
nombre de 26.
Couleur de la reliure inégalement passée.

	275	� PARIS. Touriste pyrénéen, ou Choix de dessins sur les Pyrénées. Paris, s.d. In-folio, demi-chagrin rouge, dos à 5 nerfs 
orné, premier plat de couverture (Reliure de l’époque).	 400/500 €

Couverture illustrée, vignette de titre reprenant l’illustration de la couverture et 50 planches en deux teintes dessinées et 
lithographiées par E. Paris.
L’ouvrage manque à la bibliographie de Dendaletche.
Reliure frottée avec trous de vers, taches et rousseurs.

	276	� PAUSANIAS, ou Voyage historique, pittoresque et philosophique de la Grèce. Paris, Debarle, 1797-An VII (1798). 
4 volumes in-4, veau marbré, dos lisses joliment ornés (Reliure de l’époque).	 200/300 €

Nouvelle édition traduite par l’abbé Gedoyn, augmentée du Voyage autour du monde par Scylax, revue et corrigée par Poncelin, 
augmentée et enrichie de notes par le Chevalier Follart.
4 cartes dépliantes et 5 planches dont 2 signées Rigaud et une Duflos.
La première édition de cette traduction parut en 1731 et contenait un frontispice, 4 planches par Rigaud et 3 cartes. Il est 
probable qu’il manque un frontispice à notre exemplaire.
Bel exemplaire malgré 3 coiffes usées.

	277	�C apitaine PERON. Mémoires. Paris, Brissot-Thivars, 1824. 2 volumes in-8, demi-basane verte, dos lisses ornés 
(Reliure de l’époque).	 300/400 €

Mémoires sur ses voyages sur les côtes d’Afrique, d’Arabie, de Mayotte, aux îles d’Anjouan…
2 planches dépliantes lithographiées par Engelmann et 4 cartes dépliantes.
Dos salis, quelques rousseurs.

	278	� PÉTRONE. Le Satyricon. Paris, Aux dépens d’un amateur, 1951. In-folio, en feuilles, chemise et étui.		
	 1.200/1.500 €

33 burins originaux à pleine page de André Derain et 43 ornements dans le texte de André Derain gravés sur bois par Paul 
Baudier et tirés en vert et gris.
Tirage à 326 exemplaires sur grand vélin d’Arches.
Chemise salie et étui sali et cassé, feuille de titre salie.
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	279	� François PIÉTRI. Les Princes du sang. Paris, Nouveau cercle parisien du livre, 1962. In-4 à l’italienne, en feuilles, 
chemise et étui.	 80/100 €

ÉDITION ORIGINALE illustrée de 21 lithographies originales en couleurs dans le texte de Téréchkovitch, dont certaines à 
pleine page.
Tirage à 200 exemplaires sur Rives, tous signés par l’auteur et l’illustrateur, celui-ci un des 170 nominatifs, ici imprimé pour 
Madame de la Pommeraye.
Chemise cassé et étui passé.

	280	� Ludovico Rodo PISSARRO et Lionello VENTURI. Camille Pissarro. Son art - son œuvre. Paris, Rosenberg, 1939. 
2 volumes in-4, demi-chagrin noir, dos à 5 nerfs, couvertures et dos (Reliure de l’époque).	 1.000/1.500 €

Un volume de texte et un volume de planches contenant 1.632 illustrations en noir.
Tirage à 1.000 exemplaires.
Bel exemplaire.

	281	� J.-B. Marie POISSON. Cris de Paris. Paris, chez l’auteur, s.d.  (1769-1775). In-8, maroquin vert lierre, filets gras 
et maigres avec fleurettes aux angles, dos lisse joliment orné, tranches dorées (Reliure de l’époque).	 4.000/5.000 €

Très belle suite dessinée par Poisson, gravée sur cuivre par Poisson, Godin et Beurlier, dont un titre avec vignette et 72 
planches.
Cette suite de personnages représente les types parisiens que l’on pouvait rencontrer dans la rue, les marchands de nourriture 
et d’objets divers mais aussi les écrivains publics, les ramoneurs, le montreur de lanterne magique, les porteurs, rémouleurs, 
etc.
Bel exemplaire, colorié à l’époque, dans une reliure en maroquin strictement contemporaine. L’une des planches est en double 
état avec coloris différent.
Dos un peu passé.� Voir reproduction page 4 de couverture

	282	�RAMEA U. Démonstration du principe de l’harmonie, … Paris, Durand, Pissot, 1750. In-12, basane marbrée, dos 
à 5 nerfs orné, tranches rouges (Reliure de l’époque).	 150/200 €

Première édition citée par Quérard, contenant 5 planches dépliantes.
Coiffes et mors fendus, rousseurs.

	283	� Henri de REGNIER. Les Rencontres de M. de Bréot. Paris, Plicque, 1928. In-4, maroquin janséniste orange, triple 
filet, dos à 4 nerfs orné de même, tête dorée, couverture et dos (Levitzky).	 200/300 €

Charmante édition contenant de nombreuses illustrations en couleurs dans le texte de Carlègle.
Tirage à 270 exemplaires, celui-ci un des 245 sur vélin blanc de Rives.
Dos sali.

	284	� [RELIURE]. Kalender auf das Jahr 1767. Vienne, Trattnern, 1767. In-64 allongé, demi-basane noire, plats de métal 
émaillé avec filets et fleurettes peintes à l’or, marqueterie de nacre et large pièce rouge au centre, dos lisse, petit 
miroir au premier contreplat et soufflet au second, tranches dorées, étui de veau brun (Reliure de l’époque).		
	 150/200 €

Minuscule calendrier autrichien pour l’année 1767 illustré d’une gravure sur bois pour chaque mois.
Charmante et rare reliure émaillée, avec incrustations de nacre, de la seconde moitié du XVIIIème siècle.
Coiffes et étui abîmés, tain de la glace en partie manquant.

	285	� Henry de RIANCEY. La Vie des Saints d’après les anciens manuscrits de tous les siècles. Paris, Bachelin-Deflorenne, 
1866. In-4, maroquin janséniste rouge, dos à 5 nerfs, encadrement intérieur orné de filets et roulette dorée, doublure 
et gardes de papier doré à fond bleu, tranches dorées (Belz-Niédrée).	 100/150 €

Belle publication établie sous la direction de Kellerhoven illustrée de 50 chromolithographies, dont le frontispice.
Dos passé et petites taches sur les plats.

	286	� Barthomolée RICCIUS. Vita D. N. Iesu Christi… Rome, Zanettus, 1607. In-8, vélin, dos lisse orné d’un motif floral 
à l’encre, traces d’attaches (Reliure de l’époque).	 200/300 €

Première édition contenant un titre gravé avec les 4 évangélistes, un plan de Jérusalem, une carte de la Palestine et 160 figures  
gravées  sur cuivre à pleine page avec le texte en regard.
Vélin taché avec coupure au second plat, plan doublé, restaurations avec manques à la carte et à 2 feuillets et taches importantes 
aux 10 premiers feuillets.
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	287	� Georg RÜXNER. Thurnier-Buch, von Anfang, Ursachen, Ursprung und Herkommen der Thurnier im Heiligen 
Römishen Reich teutscher Nation… Francfort-sur-le-Main, Georg Raben, 1566. - Warhafftige Beschreibunge aller 
Turtzmeil und Ritterspil… Ibid., Id., 1566. – Des Aller durchteuchtigste Brohmechtigsten Renfer Carols… Ibid., 
Id., 1566. 3 parties en un volume in-folio, peau de truie sur ais, décor estampé à froid sur les plats avec 6 encadrements 
bordés de filets contenant des roulettes à froid avec feuillages et portraits en médaillon, dos à 4 nerfs, fermoirs de 
laiton et traces d’attaches (Reliure allemande de l’époque).	 1.500/2.000 €

Belle impression gothique, titre général en rouge et noir, 212 figures sur bois dans le texte, souvent répétées, dont une vignette 
de titre et une planche double répétée une fois, 231 blasons, certains répétés, et marque du libraire au dernier feuillet.
Les belles figures sur bois sont de Josse Amman et portent parfois sa signature. Elles représentent des scènes de cour, batailles, 
réceptions royales et de belles scènes de tournoi.
Ex-libris manuscrit sur le titre.
Premier plat fendu réparé avec des agrafes, mouillures en marges intérieure et inférieure des premiers cahiers. Quelques 
feuillets jaunis dans la seconde partie. Manque les attaches.� Voir reproduction page 3 de couverture

	288	� Paul de SAINT VICTOR. Hommes et Dieux. Etudes d’histoire et de littérature. Paris, Lévy, 1867. In-8, à grandes 
marges, demi-maroquin marron, dos à 5 nerfs orné, chiffre en pied, tête dorée, première de couverture (Reliure de 
l’époque).	 400/500 €

EDITION ORIGINALE.
Exemplaire sur Hollande, celui-ci non justifié. Vicaire mentionne 25 exemplaires tirés sur Hollande.
Bel exemplaire de Philippe Burty, cité par Vicaire, relié à son chiffre, portant sur le faux-titre un envoi autographe signé à 
mon Cher Philippe Burty / hommage de vive sympathie et de cordia[le] / amitié / Paul de Saint-Victor.
L’exemplaire est enrichi de 2 lettres autographes signées de Paul de Saint-Victor, très probablement adressées au même.
Dos un peu frotté et piqûres sur les tranches.

	289	� Jacques SAVARY. Le Parfait négociant, ou Instruction générale pour ce qui regarde le commerce des Marchandises 
de France, et des Pays Étrangers… Paris, Veuve Éstienne, 1749-1752. 2 volumes in-4, basane brune, dos à 5 nerfs 
ornés, tranches rouges (Reliure de l’époque).	 150/200 €

Un portrait-frontispice, 2 planches hors-texte, en-têtes, bandeaux, lettrines et culs-de-lampe.
Ex-libris manuscrit sur le titre du second tome P. Duplan / avocat.
Coins et coiffes restaurés, tête du faux-titre découpée au second tome, pâle mouillure en pied de quelques feuillets, quelques 
trous de vers.

	290	�E rnst SCHULZE. La Rose enchantée. Paris, Boudet, Lahure, s.d. (1901). In-4, bradel demi-maroquin rouge à coins, 
dos lisse orné en long d’un grand décor à froid avec fleurettes dorées, couverture et dos (Carayon).	 400/500 €

Très belle édition entièrement illustrée par Gaston Bussière. Chaque double page de texte est ornée alternativement de beaux 
encadrements gravés sur bois de style Art Nouveau ou  d’eaux-fortes figuratives en noir.
Tirage à 325 exemplaires, celui-ci un des 300 sur vélin du Marais.
Très bel exemplaire relié par Carayon.

	291	�A ndré SUARÈS. Hélène chez Archimède. Paris, Nouveau cercle parisien du livre, 1955. Grand in-4, en feuilles, chemise 
et étui.	 800/1.000 €

22 illustrations de Pablo Picasso gravées sur bois par Georges Aubert, dont 2 dans le texte et 20 hors texte.
Les dessins furent exécutés à la demande d’Ambroise Vollard.
Tirage à 240 exemplaires, celui-ci un des 140 nominatifs, ici imprimé pour Madame de La Pommeraye.
Chemise salie, étui abîmé.

	292	�S UÉTONE. De XII Caesaribus. Libri VIII. Eiusdem De illustribus grammaticis et de claris rhetoribus… Genève, 
Samuel Crispin, 1611. 2 parties en un volume petit in-4, basane brune richement ornée de multiples encadrements 
avec armoiries centrales, dos lisse orné d’armes répétées, tranches dorées (Reliure légèrement postérieure).	 200/300 €

Aux armes de Gabriel de Roquette (1623-1707), évêque d’Autun à partir en 1666 (Olivier, pl. 2109). Ce prélat aurait servi 
de modèle à Molière pour le personnage de Tartufe.
Ex-libris Frédéric Raisin.
Un coin abîmé, charnières réparées, rousseurs, réparation à un feuillet, déchirure et petit trou à deux autres.

	293	�TAVERNIER . Nouvelle relation de l’intérieur du Serrail du grand Seigneur… Paris, Clouzier, 1675. In-4, basane 
marron, dos à 5 nerfs orné (Reliure de l’époque).	 150/200 €

Reliure un peu frottée, manque la planche dépliante, un feuillet décousu anciennement maintenu avec une épingle.

M-P Ferri 05 07 07 .indd   13 13/06/07   17:41:37



14

	294	�A ndré THEURIET. Nos oiseaux. Paris, Launette, 1886. Grand in-4, demi-chagrin vert, dos à 5 nerfs (Reliure de 
l’époque).	 60/80 €

ÉDITION ORIGINALE  illustrée de 21 « frontispices à encadrement », 21 en-têtes, culs-de-lampe, lettres ornées et 20 
planches hors texte en couleurs par Hector Giacomelli.
Tirage à 525 exemplaires, celui-ci un des 500 sur papier teinté du Marais.
Reliure passée avec charnières frottées et plusieurs cahiers déreliés.

	295	�A ndré THEURIET. La Vie rustique. Paris, Launette, 1888. In-4, demi-maroquin vert lierre à coins, dos lisse joliment 
orné en long de feuillages dorés avec petites fleurs rouges mosaïquées, tête dorée, couverture (Marius Michel).		
	 200/300 €

Un frontispice, 26 compositions hors texte et nombreuses vignettes dans le texte de Léon Lhermitte gravées sur bois par Clément 
Bellenger.
Tirage à 600 exemplaires, celui-ci un des 525 sur vélin blanc contenant les planches hors texte sur vélin de cuve teinté.
Bel exemplaire malgré de pâles rousseurs à quelques feuillets.

	296	�TI BULLE. Elégies. Paris, s.n., An VI-1798. 3 volumes in-8, basane racinée, roulette dorée, dos lisses ornés à la 
grotesque, tranches marbrées (Reliure de l’époque).	 100/150 €

Seconde édition de cette traduction par Mirabeau, adressée du donjon de Vincennes à Sophie de Ruffey.
Elle est ornée des 2 portraits de Mirabeau et Sophie en frontispice, et 13 figures, dont 12 par Borel et une par Marillier.
Dos salis.

	297	�D ominique URSAYA. Disceptationes ecclesiasticae una cum resolutionibus… Venise, Balleoni, 1724. 2 tomes en 
un volume in-folio, vélin, dos à 5 nerfs (Reliure de l’époque).	  60/80 €

2 premiers tomes d’une série qui devrait en contenir 10. C’est un recueil de jugements de l’Eglise sur de très diverses 
contestations en matière de religion, fiançailles, mariage, crime, entre religieux et ordres religieux.
Dos et charnières abîmés avec manques.

	298	� Jacques-Christophe VALMONT DE BOMARE. Dictionnaire raisonné universel d’histoire naturelle,… Lyon, 
Bruyset, 1791. 15 volumes in-8, basane racinée, dos lisses ornés (Reliure de l’époque).	 200/300 €

Quatrième édition ornée d’un frontispice et d’une vignette gravés sur cuivre.
Ex-libris manuscrit.
Petites épidermures sur les reliures, rousseurs et pâles mouillures à quelques volumes.

	299	� Jules VERNE. Bourses de voyage. Paris, Hetzel, s.d. (1903). Grand in-8, cartonnage polychrome « à la mappemonde », 
dos au phare, tranches dorées (Reliure de l’éditeur signée Engel).	 300/400 €

49 illustrations de Benett, dont 12 chromotypographies hors texte, 9 gravures en noir à pleine page comprises dans la pagination 
et une carte.
Ex-dono manuscrit sur le faux-titre.
Bel exemplaire malgré une planche un peu abîmée dans la marge latérale et la couleur bleue un peu passée en haut du dos.

	300	� Jules VERNE. Robur-le-conquérant. - Un billet de loterie . - Frritt-Flacc. Paris, Hetzel, 1886. Grand in-8, cartonnage 
rouge et or « aux deux éléphants », tranches dorées (Reliure de l’éditeur).	 400/500 €

Première édition illustrée de 87 dessins dans le texte de Benett et Roux.
Bel exemplaire malgré le dos un peu passé avec perte d’or.

	301	�C onstantin François Chasseboeuf comte de VOLNEY. Voyage en Syrie et en Égypte pendant les années 1783, 
84 et 85. Paris, Dugour et Durand, An VII (1799). 2 volumes in-8, basane racinée, dos lisses ornés, tranches jaunes 
(Reliure de l’époque).	 100/150 €

Troisième édition ornée de 9 planches dépliantes, dont un tableau, 3 cartes et 5 planches de vues ou plans, gravés par Giraud, 
Courbe, Chamoüin, Garreau…
Reliure inégalement passée, dos frottés et petits manques aux coiffes.

	302	� YAUVILLE. Traité de vénerie. Paris, Tinterlin, 1859. Grand in-8, toile violette, chiffres T.F. couronnés sur le premier 
plat (Reliure de l’époque).	 80/100 €

Réimpression faite par le Journal des Chasseurs de l’édition de 1788 contenant 4 gravures hors texte et 22 feuillets de 
fanfares.
Reliure frottée, cachet sur un feuillet blanc et cachet gratté sur un feuillet de texte, rousseurs.
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VENTE aux enchères PUBLIQUES

BANDES DESSINEES  
de Collection

DROUOT- richelieu
Le jeudi 5 JUILLET 2007 vers 14 H45

Salle 12
Exposition publique le mercredi  4 juillet de 11 H 00 à 18 H 00 

Lot n° 1	 100 e/200 e
Lot Achille Talon - Greg - 20 albums

1	 Les idées d’ AT	 1°Tri 	66	 EM
8	 méprise l’obstacle	 3°Tri 	73	 EM
10	 Le roi de la science - diction	 3°Tri 	74	 EM
12	 Au coin du feu	 2°Tri 	75	 TBE
13	 Pas de pitié pour A.T.	 1°Tri 	76	 BE
14	 AT et le mystère de l’homme...	 1°Tri 	76	 BE
15	 AT et le quadrumane optimiste	 4°Tri 	76	 BE
17	 Le roi des Zôtres	 2°Tri 	77	 EM
18	 AT et le coquin de sort	 3°Tri 	77	 EM
20	 Viva papa	 2°Tri 	78	 BE
21	 AT Ma vie à moi	 4°Tri	 78	 BE
22	 Le sort s’acharne sur A.T.	 1°Tri 	79	 BE
25	 AT et l’esprit d’Eloi	 2°Tri 	80	 BE
27	 Ne revons pas!	 1°Tri 	80	 EM
28	 L’insubmersible AT	 2°Tri	 81	 BE
31	 Il n’y a qu’un seul AT	 juin	 82	 BE
32	 La traversée du Disert	 Nov	 82	 BE
38	 AT contre Dr Chacal & Mr Bide	 Sept	 87	 TBE
40	 Le monstre de l’étang Tacule	 Nov	 89	 TBE
	 Brave et honnete AT	 	 	 EN
	 (Album publicitaire pour 3M)

Lot n° 2	 30 e/60 e
Lot Adèle blanc-Sec - Tardi - 3 albums

1	 Adèle et la bete	  	 1976	 BE
6	 Le Noyé à deux têtes	  	 1985	 TBE
7	 Tous des Monstres (1ère Réédition)	  	 1985	 TBE

Lot n° 3	 60 e/120 e
Lot Adolphus Claar - Y. Chaland - Ed Magic-Strip

Adolphus Claar - EO normale	  	 1983	 TBE	
Adolphus Claar - Tirage de tête 	 	 1983	 TBE
	 (Tirage de tête 400 ex. HC, avec jaquette)

Lot n° 4	 40 e/70 e
Lot Agent 212 - Kox/Cauvin - 8 albums

1	 24 heures sur 24	  	 1981	 BE
1	 24 heures sur 24	  	 1981	 BE
2	 Au nom de la loi	  	 1982	 BE
3	 Sens interdit	  	 1983	 BE
4	 Voie sans issue	  	 1984	 BE
8	 Pas de panique	  	 1987	 EN
11	 Sifflez dans le ballon	  	 1989	 EN
12	 Ris ô poulet	  	 1990	 EN

Lot n° 5	 40 e/80 e
Lot Alain Chevallier - Denayer/Duchateau - 7 albums

1	 Les rivaux	 Fev	 78	 TBE
2	 Tram de la mort	 Fev	 79	 TBE
3	 Forcing dans la neige	  	 79	 BE 
3	 Tournoi pour 500	  	 74	 TBE
6	 L’héritier	 Sept	 82	 TBE
7	 Sous le signe indien	 Oct	 83	 TBE
8	 Fleaux sur le rallye des pharaons	 Oct	 84	 TBE

Lot n° 6	 40 e/70 e
Lot Archie Cash - Malik / Brouyère - 9 albums

1	 Le maitre de l’épouvante	 	 1973	 TBE
2	 Le carnaval des aombies	 	 1974	 TBE
3	 Le déserteur des toro-toro	 	 1975	 TBE
4	 Un train d’enfer	 	 1976	 TBE
5	 Cibles pour Long-Thi	 	 1977	 TBE
6	 Ou règnent les rats	 	 1978	 TBE
7	 Le démon aux cheveux d’ange	 	 1978	 TBE
8	 Asphalte	 	 1982	 TBE
9	 Le cagoulard aux yeux rouges	 	 1983	 TBE

N° dans  
la série (BDM)

Titre  
de l’album

Année
de
parution

Etat des
albums
(Voir légende)

Légende pour l’état des albums :
EN : état neuf 
TBE : très bon état 
BE : bon état
EM : état moyen

Tous les albums sont des premières éditions - Editions originales  (sauf contre-indication)



n° 7	 50 e/90 e
Asterix - Uderzo

7	 Le combat des chefs	 	 1966	 BE
	 Edition originale - 1er trimestre 66

n° 8	 60 e/100 e
Asterix - Uderzo

7	 Le combat des chefs	 	 1966	 BE
	 Edition originale - 1er trimestre 66

Lot n° 9	 50 e/80 e
Asterix - Uderzo  - 4 albums

1d	 Asterix le Gaulois	 	 66	 EM
12	 Asterix aux jeux olympiques	 3° Tri	68	 EM
13	 Astérix et le Chaudron	 1° Tri	69	 EM
14	 Astérix en Hispanie	 4° Tri	69	 BE

Lot n° 10	 40 e/70 e
Asterix - Uderzo - 4 albums

15	 La Zizanie	 2° Tri	70	 TBE
18	 Les Lauriers de César	 1° Tri	72	 BE
19	 Le Devin	 4° Tri	72	 BE
20	 En Corse	 2° Tri	73	 BE

Lot n° 11	 40 e/80 e
Lot Les Bidochon - Binet - 13 albums

1	 Roman d’amour	 	 80	 TBE
2	 en vacances	 	 81	 TBE
3	 en HLM	 	 82	 TBE
4	 Maison… sucrée maison	 	 83	 TBE
6	 en voyage organisé	 	 84	 TBE
7	 assujettis sociaux	 	 85	 TBE
8	 Vent du soir	 	 86	 TBE
9	 Les fous sont lachés	 	 87	 TBE
10	 usagers de la route	 	 88	 TBE
11	 Matin, midi soir suivi de Matin midi soir	 	 89	 TBE
12	 téléspectateurs	 	 91	 TBE
13	 La vie de mariage	 	 93	 TBE
14	 des instants inoubliables	 	 95	 TBE

Lot n° 12	 40 e/80 e
Lot Boule et Bill - Roba - 11 albums

4c	 60 gags n°4	  	 75	 BE
14	 Ras le bill	  	 77	 BE
15	 Nom d’un chien	  	 78	 BE
16	 Souvenirs de famille	 3°Tri	 79	 BE
17	 Tu te rappelles, Bill ?	 2°Tri	 80	 BE
18	 Globe trotter	 4°Tri	 80	 BE
19	 Bill est maboul	 4°Tri	 79	 EM
20	 Stripcocker	  	 84	 BE
21	 Billets de bill	 mai	 87	 TBE
22	 22 ! V’là boule et bill	  	 88	 TBE
23	 Faut rigoler	  	 88	 EN

Lot n° 13	 50 e/80 e
Lot Capitaine Sabre - Gine - 7 premiers albums

1	 Le vol du pélican	 Juin	 83	 TBE
2	 Miss visage	 Oct	 83	 TBE
3	 Le double 9 d’or	 aout	 84	 TBE
4	 La croisière des saltimbanques	 mars	 85	 TBE
5	 Ecrit par la tempete	 mai	 86	 TBE
6	 Le dieu cargo	 oct	 87	 TBE
7	 Sur la route mandarine	 avril	 89	 TBE

Lot n° 14	 40 e/60 e
Lot Les Casseurs - Denayer/Duchateau - 6 albums

3	 Opération Mammouth	 Aout	 78	 EM
8	 Florida connection	 Janv	 83	 BE
9	 Train d’enfer	  	 84	 BE
10	 Big mama II	 Oct	 85	 BE
11	 Big mama	 Nov	 84	 BE
12	 Un super flic	 Mars	86	 TBE

Lot n° 15	 60 e/100 e
Lot Chick Bill - Tibet  - 9 albums 
COLLECTION JEUNE EUROPE

3	 L’arme à gauche	 2° Tri 65	 EM 
1	 Tempête rose	 1968	 	 BE
3	 L’épée ou la gachette	 mai	 69	 TBE
5	 L’enigmatique Tibet	 mai	 70	 TBE
6	 L’arme secrète de Kid Oridon	 aoû	 70	 TBE
7	 Le filou felé du filou félon	 mai	 71	 BE
8	 Le truc truqué de Dog Bull	 sep	 71	 BE
9	 Le roi d’Eclosh	 fév	 72	 BE
10	 Le captif d’Eclosh	 sep	 72	 TBE

Lot n° 15a	 60 e/100 e
Lot Chick Bill - Tibet - 13 albums 
COLLECTION  LOMBARD / DARGAUD 

2	 L’innocent du village	 aoû	 73	 BE
3	 Le cow boy de fer	 1974	 	 BE 
6	 Le dur de dur des durs de durs	 oct	 74	 EM
9	 L’étiole d’ A. Rainier	 jan	 75	 BE 
10	 Le ranch hanté	 aoû	 75	 BE
14	 36 etoiles	 	 75	 BE
16	 Casanova kid	 sep	 76	 BE
17	 Le chaud fauve et le faux chauve	 jan	 77	 BE
39	 Le dynamiteur	 aoû	 82	 TBE
40	 Mort au rat	 Fev	 83	 TBE
42	 Le rapace de Wood city	 ma	 85	 TBE

COLLECTION ARCHIVES			 

	 Chick bill contre l’invisible	 	 74	 TBE
	 L ‘étrange Mr Casy moto	 	 79	 TBE

Lot n° 16	 60 e/110 e
Lot Clifton - de Groot/ Turk - Bedu - 16 premiers albums

1	 Ce cher Wilkinson	  	 78	 BE
2	 le voleur qui rit	  	 78	 TBE
3	 7 jours pour mourir	 	 79	 TBE
4	 Alias Lord X	 	 80	 TBE
5	 Atout cœur	 	 81	 TBE
6	 Une pauthère pour le colonel	 	 82	 TBE
7	 Sir Jason	 	 82	 TBE
8	 Week end à tuer	 	 84	 EN
9	 Kidnapping	 	 84	 EN
10	 Passé composé	 	 86	 EN
11	 La mémoire brisée	 	 87	 EN
12	 Dernière séance	 	 88	 EN
13	 Matoutou Falaise	 	 90	 EN
14	 Le clan Mac Grégor	 	 91	 EN
15	 Mortelle saison	 	 93	 EN
16	 Le baiser du cobra	 	 95	 EN



n° 17	 30 e/50 e
Clifton - Macherot

	 Spécial Clifton	 	 1981	 EN
	 Réédition des n° 1 à 3 de 1981 - Cartonné - Etat neuf

Lot n° 18	 40 e/80 e
Lot Durango - Yves Swolfs - 8 premiers albums

1	 Les chiens meurent en hiver (Réed.)	  	 81	 TBE
2a	 Les forces de la colère	  	 82	 TBE
3	 Piège pour un tueur	  	 83	 TBE
4	 Amos	  	 84	 TBE
5	 Sierra sauvage	  	 85	 TBE
6	 Le destin d’un desperado	  	 86	 TBE
7	 Loneville	  	 87	 TBE
8	 Une raison pour mourir	 Nov	 88	 TBE

Lot n° 19	 25 e/40 e
Lot Eric Castel - Reding/Hugues - 6 premiers albums

1	 Eric et les Poblitos	 	 79	 BE
2	 Match retour	 	 79	 BE
3	 Coup dur	 	 80	 BE
4	 Droit au but	 	 81	 BE
5	 L’ homme de la tribune F	 	 81	 BE
6	 Le secret de Pablito	 	 82	 BE

Lot n° 20	 50 e/90 e
Lot Gaston Lagaffe - Franquin

7	 Un gaffeur sachant gaffer - EO	 	 1969	 EM
8	 Lagaffe nous gâte - EO	 	 1970	 BE

Lot n° 21	 40 e/80 e
Lot Gaston Lagaffe - Franquin

9	 Le cas Lagaffe - EO	 	 1971	 BE
10	 Le géant de Lagaffe - EO	 	 1973	 TBE
14	 La saga decs gaffes - EO	 	 1982	 TBE

Lot n° 21a	 50 e/100 e
Lot Gaston Lagaffe - Franquin

R2	 Le bureau des gaffes en gros - 1ère Edition	 	 1972	 BE
R3	 Gare aux gaffes du gars gonflé - 1ère Edition		 1973	 BE
R4	 En direct de Lagaffe - 1ère Edition	 	 1974	 BE

Lot n° 22	 60 e/100 e
Lot Gil Jourdan - Tilleux

10	 Le chinois à deux roues (Réédition)	  	 81	 BE
11	 Chaud et froid (EO)	  	 69	 BE
12	 Patée explosive (Reedition)	  	 83	 BE
14	 et les fantômes (EO)	  	 72	 BE
16	 Entre deux eaux (EO)	  	 79	 BE

Lot n° 23	 70 e/100 e
Lot L’ Histoire en BD - 13 premiers albums 

1a	 L’épopée sanglante du Far-West	 	 74	 TBE
2	 Les mystérieux chevaliers de l’air	 	 75	 TBE
3	 Incroyables aventures d’animaux	 	 75	 TBE
4	 L’enfer sur mer	 	 75	 TBE
5	 Les aventuriers du ciel	 	 76	 TBE
6	 Héroines inconnues	 	 77	 TBE
8	 Au coeur des grandes catastrophes	 	 79	 TBE

9	 Baden Powell T2	 	 81	 TBE
10	 Baden Powell T1	 	 81	 TBE
11	 Surcouf, roi des corsaires	 	 81	 TBE
12	 Surcouf, Corsaire de France	 	 82	 TBE
13	 Surcouf, Terreur des mers	 	 82	 TBE

Lot n° 24	 40 e/70 e
Lot Jack Palmer - Petillon - 7 albums

6	 Le prince de la BD	  	 85	 TBE
7	 Le pékinois	  	 87	 EM
2	 Mr Palmer & Dr Supermarketstein	  	 77	 EM
3	 La dent creuse	  	 78	 TBE
9	 Narco dollars	  	 90	 TBE
8	 Un détective dans le Yucca	  	 89	 TBE
10	 Un privé dans la nuit	  	 93	 TBE

Lot n° 25	 40 e/70 e
Lot Jerry Spring - Franz/Festin - Jijé/Philip - 10 albums

22	 Colère apache	  	 90	 TBE
16	 La fille du canyon	  	 77	 TBE
17	 Le grand calumet	  	 78	 TBE
10a	 Le maitre de la sierra	  	 83	 BE
11b	 La route de Coronado	  	 82	 TBE
13a	 Pancho hors-la-loi	  	 81	 TBE
14a	 Les broncos du Montana	  	 80	 TBE
2e	 Yucca ranch	  	 88	 TBE
8a	 Les 3 barbus de Sonoyta	 2°tri 	 84	 BE
9a	 Fort Redstone	 3°Tri	 83	 TBE

Lot n° 26	 30 e/60 e
Lot Jess long - Piroton/Tilleux - 7 albums

2	 Les ombres de feu + l’évasion	  	 77	 TBE
3	 La pîste sanglante	  	 78	 TBE
4	 Les masques de mort	  	 78	 TBE
5	 Il était 2 fois dans l’ouest	  	 80	 TBE
6	 Grand canyon	  	 81	 TBE
7	 La mort jaune	  	 82	 TBE
8	 L’intimidation	  	 83	 TBE

Lot n° 27	 40 e/70 e
Lot Leonard - Turk/ De Groost - 10 albums

5	 Genie à toute heure	 	 81	 TBE
6	 Genie en balade	 	 82	 TBE
7	 Y-a-t-il un génie dans la salle ?	 	 82	 TBE
8	 Coup de génie	 	 82	 TBE
10	 La guerre des génies	 	 83	 TBE
11	 Génie du bal	 	 84	 TBE
12	 Trait de génie	 	 85	 TBE
13	 Génie en herbe	 	 86	 TBE
14	 Le poids du génie	 	 86	 TBE
15	 Léonard crie ô génie	 	 87	 TBE

Lot n° 28	 50 e/80 e
Lot Pierre Tombal - Cauvin/Hardy  
- 10 albums dont les 2 premiers

1	 Les 44 premiers trous	 2°Tri	 86	 TBE
2	 Histoire d’os	  	 86	 TBE
5	 Ô suaires	 sept	 88	 TBE
6	 Cote à l’os	 juin	 89	 TBE
7	 Cas d’os surprise	 avr	 90	 TBE
8	 Trou dans la couche d’ os jaunes	 Juin	 91	 TBE
9	 Voyage de n’ os	 Mai	 92	 TBE
10	 Dégat des os	  	 93	 TBE
11	 La défense des os primés	  	 84	 TBE
12	 Os courrent	  	 95	 TBE



Lot n° 29	 50 e/80 e
Lot Sammy - Berck/Cauvin - 13 albums

17	 Les bébés flingueurs	 4°Tri	 83	 BE
18	 Panique au Vatican	 4°Tri	 84	 TBE
19	 En piste les gorilles	 4°Tri	 85	 EN
21	 Miss Kay	 oct	 86	 TBE
22	 L’homme qui venait de l’au-delà	 Mai	 87	 TBE
23	 La Diva	 oct	 87	 TBE
25	 Le mandarin	 Juin	 89	 EN
26	 Crash à Wall Street	 Dec	 89	 EN
27	 Les gorilles ont du chien	 Nov	 90	 EN
28	 Cigarettes et wisky	 Nov	 91	 EN
29	 Des gorilles et des folles	  	 91	 EN
30	 Les gorilles portent jupon	  	 92	 EN
31	 Alcool aux pruneaux	  	 93	 EN

Lot n° 30	 40 e/80 e
Lot Le Scrameustache - Gos - 9 albums

6	 La fugue du scrameustache	  	 78	 BE
12	 La saga de Thorgull	 4°Tri	 83	 TBE
13	 Le secret des trolls	 4°Tri	 84	 TBE
14	 Les kromoks en folie	 4°Tri	 85	 TBE
15	 Le stagiaire	 oct	 86	 TBE
16	 Le grand retour	 Nov	 87	 BE
17	 Les galaxiens s’en vont zn gags	  	 88	 TBE
19	 Les figueuleuses	  	 89	 TBE
21	 L’œuf astral	  	 91	 TBE

Lot n° 31	 60 e/90 e
Lot Soda - Warnant/Tome - 2 albums, dont le premier

1	 Un ange trépasse	  	 87	 EN
4	 Dieu est mort ce soir	 Fev	 93	 EN
	 (Editions originales - Albums à l’état neuf)

Lot n° 32	 20 e/30 e
Lot Solange - Ghigliano/Tomatis

2	 Sinn Fein (n°1066)	  	 88	 EN
3	 Cavevas pour un Théâtre… (n°3439)	  	 89	 EN

Lot n° 33	 40 e/50 e
Théodore Poussin - Frank Le Gall

1	 Capitaine Steene	 Mai	 87	 EN
	 (Edition originale - Album à l’état neuf)

Lot n° 34	 50 e/60 e
Lot Théodore Poussin - Frank Le Gall

2	 Le mangeur d’archipel	 Sept	 87	 EN
7	 La vallée des roses	 Janv	 93	 EN
	 (Editions originales - Albums à l’état neuf)

n° 35	 15 e/20 e
Les Tifous  - Franquin

 	 Les Tifous	 	 90	 EN

Lot n° 36	 50 e/80 e
Lot Les Tuniques Bleues - Cauvin

1a	 Un chariot dans l’Ouest - (1ère Réédition)	 	  	 EM
2	 Du nord au sud - EO	 	 72	 EM
5	 Les deserteurs - EO	 	 74	 BE

Lot n° 37	 70 e/120 e
Lot Les Tuniques Bleues - Cauvin - EO - 11 albums

7	 Les Bleus et la marine - (1ère Réédition)	 	 	 BE
8	 Les cavaliers du ciel	 	 76	 TBE
10	 Des bleus et des tuniques	 	 76	 BE
13	 Les bleus dans la gadoue	 	 78	 BE
14	 Le Blanc-bec	 	 79	 TBE
15	 Rumberley	 	 79	 TBE
16	 Bronco Benny	 	 80	 TBE
17	 El padre	 	 81	 TBE
18	 Blue retro	 	 81	 TBE
19	 Le David	 	 82	 BE
20	 Black  Face	 	 83	 TBE

Lot n° 38	 70 e/120 e
Lot Les Tuniques Bleues - Cauvin - 18 albums

21	 Les 5 salopards	 	 84	 EN
22	 Des bleus et des dentelles	 	 85	 EN
23	 Les Cousins d’en face	 	 85	 EN
24	 Baby Blue	 	 86	 EN
25	 Des Bleus et des Bosses	 	 90	 EN
26	 L’ Or du Québec	 	 91	 EN
27	 Bull Run (avec planche de billets)	 	 87	 EN
28	 Les bleus de la balle	 	 88	 EN
29	 En avant l’amnésique	 	 89	 EN
31	 Drumber boy	 	 94	 EN
32	 Les bleus en folie	 	 95	 EN
33	 Grumbler et fils	 	 92	 EN
34	 Vertes années	 	 92	 EN
35	 Capitaine Nepel	 	 93	 EN
36	 Quantrill	 	 94	 EN
37	 Duel dans la Manche	 	 95	 EN
39	 Puppet Blues	 	 97	 EN

Lot n° 39	 50 e/80 e
Lot Valhardi - Jijé - 3 albums

8	 L’affaire Barnes	  	 59	 EM
9	 Le mauvais oeil	  	 60	 TBE
11a	 Rendez-vous sur le Yukon	  	 84	 TBE

Lot n° 40	 60 e/100 e
Lot Le Vieux Nick - Remacle - 11 albums

1a	 Pavillons noirs (Réédition)	 	 82	 TBE
2	 Le vaisseau du diable (Réédition)	 	 82	 TBE
3	 Les mangeurs de citron (Réédition)	 	 83	 TBE
4	 L’ile de la main ouverte (Réédition)	 	 83	 TBE
5	 Les mutans de la semillance (Réédition)	 	 83	 BE 
6	 Dans la gueule du dragon	 	 63	 EM
7a	 Aux mains des akwabons	 	 84	 TBE
8	 Sa majesté se rebiffe	 	 64	 TBE
8	 Sa majesté se rebiffe	 	 84	 TBE
9	 L’or du «EL Terrible»	 	 65	 BE
10	 Le trois - mât fantôme	 	 85	 TBE
11	 Les boucaniers	 	 67	 BE

Lot n° 40a	 60 e/100 e
Lot Le Vieux Nick - Remacle - 11 albums

11a	 Les boucaniers	 	 86	 TBE
13	 Les mésaventures de Barbe Noire	 	 69	 EM
14	 Les commandos du Roy	 	 69	 EM
16	 La prise de canapèche	 	 72	 EM
20	 Les nouvelles aventures de B N	 	 76	 TBE
21	 La princesse et le pirate	 	 77	 TBE
22	 Sous les voiles	 	 79	 BE
23	 Barbe Noire, Hercule, et Cie	 	 81	 EN
24	 Le mal etrange	 	 82	 EM
25	 Barbe Noire prend des risques	 	 83	 TBE
26	 L’ile rouge	 	 85	 TBE



Lot n° 41	 50 e/90 e
Lot Yalek - Denayer/Duchateau/Gero  - 10 albums

1a	 Y comme Yalek (1ere réédition)	  	 74	 BE
6	 La ville sans ombre (B)	  	 75	 TBE
1	 Cataclisme en mondovision	 1°Tri 	80	 TBE
2	 Viking,puissance 1000	 4°Tri 	80	 TBE
1	 Operation Nessy	 2°Tri 	81	 TBE
2	 Zone interdite	 2°Tri 	81	 EM
3	 L’Ile de corail	 2°Tri 	81	 TBE
4	 Alerte a Kourou	 2°Tri 	81	 EM
5	 Les yeux de flamme	 2°Tri 	81	 TBE
6	 Le territoire du diable	 2°Tri 	81	 TBE

n° 42	 30 e/50 e
Reliure Spirou

63	 reliures Spirou  n°63	  	 	 BE

Lot n° 43	 80 e/50 e
Lot Reliures Spirou - 5 reliures

151	 reliures Spirou  n° 151	  	  	 BE
152	 reliures Spirou  n° 152	  	  	 EM
158	 reliures Spirou  n° 158	  	  	 BE
159	 reliures Spirou  n° 159	  	  	 EM
177	 reliures Spirou  n° 177	  	  	 BE

 
Lot n° 44	 40 e/70 e
Lot Collection Humanoid Associés - 8 albums

Kebra (Tramber/Jano)
2	 Kebra chope les boules	 2°tri 	 82	 TBE
3	 Le zonard des étoiles	 3°tri 	 82	 TBE
4	 La honte aux trousses	 Nov	 83	 TBE

Laise autant le vent emporter tout (Goossens)	 85	 TBE

Richard Crèvecoeur (Pluut)
2	 La jeunesse de Richard Creve-cœur	 	 85	 TBE

Les Sept péchés capitaux (J.C.Denis)	 	 93	 TBE

Spirit (Eisner)
5	 Spirit	  	 80	 BE

Les Terres creuses(Schuiten)
3	 Nogegon	 Janv	 90	 TBE

Lot n° 44a	 50 e/90 e
Lot Collection Humanoid Associés - 12 albums

William Vaurien (Tramber)
2	 La guerre des oreilles	 	 86	 BE

Z craignos (Rouzaud)
2	 La fin des branchés	 	 83	 TBE

Nos plus grands succès (Beja/Manœuvre)	 	 84	 BE

Opium (Daniel Torres)	 	 83	 EN

Les Closh (Dodo & Ben Hardi)	
1	 Paris skouille-t-il ? (avec disque)	 	 81	 TBE
4	 Rock around the Closh	 oct	 84	 BE

Blue	(Gauckler)	
1	 Blue	  	 85	 BE 

Andy Gang (Montellier)
1	 Andy Gang	  	 79	 BE
2	 Andy Gang et le tueur de la Marne	  	 80	 TBE
3	 Joyeux Noël pour Andy Gang	  	 81	 TBE

Artie et Cob (Ouin)	  	
Artie et Cob se les prennent tous	  	 83	 TBE

Curriculum BD (Goetzinger)	  	 80	 TBE

Lot n° 45	 30 e/50 e
Lot Collection Audie - 8 albums

Concertos pour omoplates (Edika)	 	 87	 BE

Deconfiture au petit déjeuner (Binet)	 	 86	 BE

Jean-Claude Tergal (Tronchet)	
2	 Jean-Claude Tergal attend le grand amour 	 91	 TBE

Kador (Binet)
2	 Tome 2	  	 80	 TBE

Monsieur le Ministre (Binet)
2	 Tome 2	 	 90	 TBE

Paracuellos (Carlos Ginenez)
1	 Paracuellos	  	 80	 TBE

Propos irresponsables (Binet)
1	 Tome 1	 	 88	 TBE
2	 Tome 2	 	 92	 TBE

Lot n° 46	 60 e/120 e
Lot Dargaud - Collection Pilote (brochés) 
20 albums dont : (20 albums en tout)

Déconan le barbaresque (Pailler)	  	 79	 EN
André le corbeau (J. C. Denis)
1	 Annie Mal	  	 80	 TBE
2	 La saison des chaleurs	  	 81	 EN

Histoire immobiles (Régis Frank)
2	 Nouvelles histoires	 4°Tri	 78	 TBE

Le Jardin sanglant (Filippini/Wininger)	  3°Tri	79	 TBE

Macbeth (Bellec/Marcelé)	  3°Tri	79	 TBE

Big yum yum (Crumb)	 1°Tri	 80	 TBE

Cornet d’ humour (Delan/Boucq)
1	 Cornet d’ humour	 3°Tri	 80	 TBE

L’ Enquete de l inspecteur Beaugeat (Loro)	   	 80	 TBE

Tu n’es pas le bin Dieu petit chinois (Parras/Vidal)	 81	 EN

Morceaux choisis de … Ve (Alexis)	 81	 TBE

Innocents d’ el Oro (Vidal/Clavé)	 4°Tri	 77	 TBE

Reste-t-il du miel pour finir le thé ? (Lesueur/Harlé)	 81	 TBE

Paris sera toujours Paris (Collectif)	 	 81	 TBE

L’ Homme au chapeau mou (Tartempion)	
2	 On aura tout vu	 	 81	 TBE

Sergent Laterreur (Touis/Frydmann)
1a	 Sergent Laterreur	 	 81	 TBE

Sixties mostalgia (Vern/Chridtin)	 	 83	 TBE

En attendant le printemps (Lesueur/Christin)	  3°Tri	78	 TBE



n° 47	 30 e/50 e
Tintin - Hergé

22	 Vol 714 pour Sydney         4e plat B37	 	 1968	 EM
Edition originale

n° 48	 40 e
Michel Vaillant - Graton

16	 KM. 357	  	 1969	 TBE

n° 49	 35 e/40 e
Zig et Puce - A. Saint-Ogan

Zig et Puce et la petite princesse. 	 	 1934	 BE

Lot n° 50	 50 e/80 e
Lot Bob de Moor - 9 albums

Barelli	 1d	 L’énigmatique Mr Barelli 	 81	 TBE
Barelli	 2a	 et les agents secrets 	 81	 EN
Barelli	 6a	 Nusa Penida 2 - Les trafiquants...	 83	 TBE
Cori le moussaillon	 2	 L’invincible Armada  Tome 1	 78	 EM
Cori le moussaillon	 3	 L’invincible Armada  Tome 2	 80	 BE
Cori le moussaillon	 5	 L’expédition maudite	 87	 TBE
Oncle Zigomar	 1	 La grande pagaille	 87	 EN
Oncle Zigomar	 2	 Le trésor du brigand	 87	 EN
Oncle Zigomar	 3	 L’espion jaune	 88	 BE

Lot n° 51	 25 e/40 e
Lot Julie Wood - J. Graton - 5 albums

	 Un ours,un singe,et un side	 	 79	 BE
	 Ouragan sur Daytona	 	 80	 BE
	 Bol d’or	 	 80	 BE
	 Le motard maudit	 	 79	 BE
	 Julie Wood au Paul Ricard	 	 80	 BE

Lot n° 52	 20 e/30 e
Lot Jhen - J. Martin /J. Pleyers - 5 premiers albums

1	 Les ecorcheurs	 	 84	 TBE
2	 Barbe-bleue	 	 84	 TBE
3	 La cathédrale	 	 85	 TBE
4	 Le lys et l’orge	 	 86	 TBE
5	 l’alchimiste	 	 89	 TBE

Lot n° 53	 20 e/30 e
Lot Pauvre Lampil - Lambil/Cauvin - 4 premiers albums

1	 Tome 1	 1°Tri	 77	 TBE
2	 Tome 2	 1°Tri	 78	 TBE
3	 Tome 3	 3°Tri	 80	 TBE
4	 Tome 4	 3°Tri	 84	 TBE

Lot n° 54	 20 e/30 e
Lot Les Inoxydables  - Parras/Mora - 5 premiers albums

1	 Les inoxydables	 	 84	 EN
2	 Chang-Hai Luxury	 	 85	 EN
3	 La croisière des filles perdues	 	 86	 EN
4	 Le soutien gorge bleu	 	 88	 EN
5	 Rio, diamants, vaudou	 	 89	 EN

Lot n° 55	 30 e/50 e
Lot Pacush Blues - Ptiluc - 5 albums

2	 Jefferson ou le mal de vivre	  	 83	 TBE
4	 Destin farceur - Crescendo	  	 85	 TBE
5	 Destin Farceur - Decrescendo	  	 86	 TBE
6	 Le mal de mer	  	 88	 EM
7	 Variations	  	 91	 EN

Lot n° 56	 40 e/60 e
Lot Dick Herisson - Savard - 6 albums

1	 l’ombre du torero (Réédition)	  	  	 TBE   -   
2	 Le voleur d’oreilles	  	 85	 TBE
3	 L’opéra maudit	  	 87	 TBE
4	 Le vampire de la coste	 Juin	 90	 TBE
6	 Frères de cendres	  	 94	 TBE
1a	 L’ombre de Torero (Réédition)	 	   	 TBE

Lot n° 57	 25 e/40 e
Lot Ted Benoit

La Peau du léopard      	 	 85	 TBE
Ray Banania        1  La Berçeuse électrique	 Aout	 82	 BE
Ray Banania        2  Cité lumière	 Janv	 86	 TBE

Lot n° 58	 25 e/40 e
Lot Veyron - 6 albums

Bernard Lermite      1   Bernard Lermite	 	 79	 TBE
Bernard Lermite      2   Plus lourd que l’air	 	 79	 TBE
Bernard Lermite      3   Personnellement…	 	 80	 TBE
Bernard Lermite      6   Peut-on fumer après la mort	 88	 EN
Executive Woman   1   Executive Woman	 	 86	 TBE
Vite	   	 	 88	 TBE

Lot n° 59	 20 e/30 e
Lot Elfquest - Wendy/R, Pini - 5 albums

1	 Les rescapés du feu	  	 84	 TBE
2	 Attaque au pays sans larmes	  	 84	 BE
3	 le défi	  	 85	 TBE
4	 Le chant des loups	  	 85	 BE
8	 Les mains de Nonna	  	 89	 TBE

n° 60	 30 e/40 e
Patrouille des libellules - Yann/Hardy

1	 Le chien des Cistersiens	  	 85	 EN

n° 60a	 30 e/40 e
Patrouille des libellules - Yann/Hardy

2	 Défaite éclair	  	 87	 EN

Lot n° 61	 30 e/40 e
Lot Chevalier Ardent - Craenhals - 5 albums

8	 La dame des sables	  	 76	 TBE
12	 Les cavaliers de l’Apocalypse	 	 80	 EN
13	 Le passage	  	 81	 EN
14	 Le champion du roi	  	 76	 EN
15	 Le piège	 Avr	 85	 EN



Lot n° 62	 40 e/40 e
Lot Les Compagons du crépuscule - Bourgeon

1	 le sortilège du bois des brumes (1ère Réédition)	  	 TBE      
2	 Les yeux d’étain de la ville glauque (DL 9/90)	 Aout	 86	 TBE - 
3	 Le dernier chat de malaterre	 Mai	 90	 TBE

Lot n° 63	 40 e/50 e
Lot Rivière - 6 albums

Les Dossiers secrets de Maitre Berger

1	 L’héritier de Rochemont	 Dec	 84	 TBE
3	 Le pensionnaire de Saint Vincent	  	 87	 EN
4	 Le sorcier de la falaise	 Janv	 89	 EN
6	 La vengeresse	 aout	 91	 EN

Les Enquete du commiss. Raffini - L’ homme au bigos
1	 	  	 80	 BE
2	 Le maître de la nuit	  	 82	 TBE
4	 Martin Squelette	  	 88	 TBE

Lot n° 64	 40 e/80 e
Lot Petits formats d’après-guerre

L’ Espiègle Lili (Alexandre Gérard)	
13	 chasse les fauves	 	 	 BE

Aggie   (H. Rasmusson)	
2	 Aggie gagne sa vie	 	 1949	 BE

Les Pieds Nickelés (Lacroix)	
21	 Les Pieds Nickelés industriels	 	 1953	 BE

Lot n° 65	 40 e/80 e
Lot Divers BD - 24 albums

Chemins de Malafosse (Bardet)	
1	 Le diable noir (Réédition)	 	 84	 TBE   -   
2	 L’attentement (Réédition)	 	 84	 TBE   -   
3	 La vallée de misère (Réédition)	 	 86	 TBE   -   

Erma Jaguar (Varenne)	
1	 Erma Jaguar (Réédition)	 	 88	 EN
2	 Les noces d’Erma (EO)	 	 90	 EN

Gil et Jo (Nys)
Gil et Jo (Nys) - 1ere Reedition Glénat	 	 85	 TBE
Gil et Jo (Nys) - 2eme Reedition Glénat	 	 86	 BE

Mado et Maildur (Durand)	
1	 Tome 1	 	 83	 BE
2	 Tome 2	 	 84	 BE

ORN	(Taffini/Gothias)
1	 Cœur de chien	 	 82	 TBE
2	 La fille et la tortue	 	 83	 TBE
3	 La croisée du malin	 	 84	 TBE
4	 Le maître loup	 	 85	 TBE
5	 Chien de cœur	 	 87	 TBE

Ran Tan Plan (Morris/fauche/Leturgie)
2	 Le parrain	 Oct	 88	 EN
2	 Ran Tan Plan otage	 Oct	 92	 EN
3	 Le clown	 Oct	 93	 EN

La Route des Goelans (Ab’Aigre/Sylli)	
1	 La vengeance du Tiki	 	 81	 TBE
2	 Atoll Tabou	 	 82	 TBE
3	 Le rêve de l’alligator	 	 83	 TBE

Starbuck (Foerster)
1	 Le galion de minuit	 	 90	 BE
2	 Le cimetière des baleines	 	 90	 BE

Eric Tetfol 
5	 La lumière noire	 	 83	 TBE
6	 Les héritiers du crépuscule	 	 84	 TBE

Lot n° 66	 40 e/50 e
Lot Olivier Rameau

2	 La bulle de si c’était vrai	 Mars	71	 TBE
11	 L’ océan sans surfaçe	 Juin	 87	 TBE

Lot n° 67	 30 e/40 e
Lot Le Vagabond des Limbes - Godard/Ribera

5 albums

9	 Le labyrinthe virginal	 	 82	 TBE
10	 Le dernier prédateur	 	 83	 TBE
11	 Le masque de Kohm	 	 84	 TBE
12	 Les loups de Kohm	 	 85	 TBE
13	 L’enfant - roi d’Onirodyne	 	 86	 TBE

Lot n° 68	 25 e
Lot Kelly Green - Drake/Starr - 5 premiers albums

1	 Le contact	 Avr	 82	 EN
2	 1,2,3,mourez	 Mars	83	 EN
3	 Cent millions , mort compris	 Janv	 84	 EN
4	 Do, Ré, Mi, sang	 Sept	 84	 EN
5	 La flibuste de la BD	 oct	 87	 EN

Lot n° 69	 30 e
Lot Lester Cockney - Franz - 4 albums

3	 Une Hongroise au Penjab	 Juin	 84	 EN
4	 «Je veux retourner à Pecs»	 Juin	 85	 EN
5	 Le roi des Dalmates	 Avr	 87	 EN
6	 Les cunjurés du Danube	 Oct	 87	 EN

Lot n° 70	 30 e
Lot Little Nemo - W, Mc Cay

Little Nemo in Slunberland (Tome 1)	 	 89	 EN
Little Nemo in Slunberland (Tome 2)	 	 89	 EN

n° 71	 30 e
Luc Orient - Eddy Paape/Greg

16	 Caragal	 Juin	 85	 TBE

Lot n° 72	 30 e
Lot Mr. Magellan - Geri/Duchateau - 5 albums

1	 la 2ème mort du pharaon	  	 81	 TBE
5	 SOS Tanynka (broché)	  	 87	 BE
6	 Opération Crystal	  	 85	 TBE
7	 L’ile des colosses	 Juin	 86	 TBE
8	 SOS Tanynka (Cartonné)	 Juin	 86	 TBE

Lot n° 73	 20 e
Lot Martin Milan - Godard

1	 Mille ans pour une agonie	 	 78	 BE
1	 Mille ans pour une agonie	 Aout	 78	 BE
 	 4 albums (Rééditions Vaisseau d’argent	 	 	 BE



Lot n° 74	 30 e
Lot Modeste et Pompon - Franquin - Attanasio

6 premiers albums

1	 Modeste et Pompon	  	 75	 EM
1	 Sois bien calme Modeste	  	 88	 BE
2	 Les mésaventures de M & P	  	 80	 BE
3	 Le chinois à 10 tetes	  	 87	 TBE
1b	 60 aventures de M & P	 4°Tri	 73	 BE
2b	 Bonjour Modeste	 4°Tri	 73	 BE

Lot n° 75	 20 e/30 e
Lot Mortadel et Philemon - Morisi/Zanfrognini

2	 La bande des vise en biais	  	 72	 BE
7	 Les jeux olympiques	  	 74	 EN
8	 L’échangeouillette infernale	  	 74	 BE

Lot n° 76	 30 e
Lot Valerian - Mezières/Christin

6	 L’ambassadeur de l’ombre	  	 75	 BE
8	 Les héros de l’equinoxe	  	 78	 BE
14	 Les armes vivantes	  	 90	 BE

Lot n° 77	 40 e/70 e
Lot Riviere - 8 premiers albums

Victor Sackville (Carin/Riviere/Borille)	
1	 Le code Zimmerman  T1	 Janv	 86	 TBE
2	 Le code Zimmerman  T2	 Oct	 86	 TBE
5	 Mort sur la Tamise	 Janv	 91	 EN

Albany & Sturgess (Floc’h / Rivière)	
2	 Le dossier Harding	 	 80	 BE
3	 A la recherche de Sir Malcolm	 	 84	 TBE

Blitz	(Floc’h/Rivière)	
1	 Blitz	 	 83	 BE

Privé d’Hollywood (Rivière/Bocquet)
1	 Le privé d’Hollywood	 3°Tri	 85	 EM
2	 Amerika	 Nov	 86	 TBE

Lot n° 78	 25 e
Lot Duchateau - Divers - 5 albums

Sherlock Holmes (Duchateau/Doyle)
1	 La sangsue rouge	 	 90	 BE

Pharaon (Hulet/Duchateau)
2	 Le cerveau de glace	 Nov	 82	 TBE
3	 L’incarnation de Seth	 Sept	 83	 TBE

Hans (Rosinski/Duchateau)
1	 La dernière ile	 Juin	 83	 BE
2	 Le prisonnier de l’éternité	  	 85	 TBE

Lot n° 79a	 30 e
Lot Les Capahuchos - Marcelé - 5 premiers albums

1	 Le serment (Réédition)	  	 82	 TBE   -   
2	 Les faubourgs (DL Janv 84)	  	 83	 TBE   -   
3	 Brasno (Réédition)	 Juil	 85	 TBE   -   
4	 En fuite	 Janv	 86	 TBE
5	 Chocq	 Janv	 88	 EM

Lot n° 79b	 30 e
Lot « Jaunes » - Bucquoy/Tito

1	 Aux limites du réel	 Dec	 80	 BE
3	 Ordre nouveau ?	 Dec	 82	 TBE
4	 Le transfert slave	 Mai	 84	 TBE
5	 Affaires royales	 Dec	 85	 TBE

Lot n° 79c	 20 e
Lot Le Mercenaire - V. Segrelles - 3 premiers albums

1	 Le feu sacré	  	 82	 TBE
2	 La formule	  	 83	 TBE
3	 Les épreuves	  	 84	 TBE

Lot n° 79d	 25 e
Lot Sam Pezzo - Giardino

2	 Son dernier coup	  	 81	 TBE
3	 Pour des nèfres + Merry christmas	  	 60	 TBE
4	 Le jockey en cavale + Shit city	  	 81	 TBE

Lot n° 80	 70 e/120 e
Lot Collection/Editions Glenat  - 20 premiers albums

Chevaliers de la cloche (Juvin)	
1	 Les compagnons de Garibaldi	 	 90	 TBE
Chroniques provinciales (Duveaux)
1	 L’affaire Fourneaux	  	 81	 TBE

De silence et de sang (Cortegianni/Mitton)
4	 Les vêpres siciliennes	  	 90	 TBE

Dorian Dombre (Vallès)
2	 La mort de ce jardin	  	 2	 EM

La Famille Castagnette (Sempère/Navarro)	 	 91	 EN

Le mystère de l’homme aux trefles  (Vicq/Dupa)	
	 Constant Souci	  	 74	 BE

Mafalda (Quino)	
5	 Le monde de Mafalda (Réédition)	 	 	 BE

Le Maraudeur de la une rousse (Boutet)	
1	 Le carnaval des gueux	 	 91	 BE

Minettos desperados (Ruffner/Cromwell)
2	 L’étoile des rocheuses	 	 90	 TBE

Monsieur Cauchemar (Benn)	 	 87	 TBE

Nobodyland (Bittler/Carre)
1	 Milena	 	 91	 BE

Norbert et Kari (Godard)
5	 L’election	 	 81	 TBE

Ombres et lumière (Parenteau-Denoel)	
1	 T1 - La fille aux sortilèges 
(Dédicace et dessin de l’auteur)	 	 97	 EN

Pastiches (Roger Brunel)	
1	 T 1  Ecole Franco-belge	  	 80	 EN
2	 T 1  Ecole Américaine	  	 82	 EN

Patrick Maudick (Dumas)
2	 Les méandres du temps	 	 83	 TBE

Les Patriotes (Lacaf/Giroud)
2	 Le grand saccage	 	 90	 BE

Pierrot le fou (Duveaux)	 	 80	 TBE

Les Pionniers du nouveau monde (Charles/Mary)	
8	 Petit homme	 nov	 95	 TBE

Stone (Duvivier/Bucquoy)
2	 Agent de Moscou	 	 86	 TBE3



Lot n° 81	 50 e/80 e
Lot Collection/Editions Glenat - 9 albums 

Le Boche (Stalner/Bardet)	
1	 L’ enfant de paille	  	 90	 BE 

Celestin Spéculos (Yann/Bonnet/Morel)	
1	 Les affreux	  	 89	 TBE

Chafouin et baluchon (Tranchand)
3	 Ainsi va la vie	  	 83	 BE 

Chelsy (Joris)
1	 Tuez-les tous…	 	 90	 BE 

Les Gnangnan (C. Brétécher)
1	 Les gnangnan	  	 74	 BE

Grimion Gants de Cuir (P. Makyo)
1	 Sirène	 Mars	84	 BE
2	 Le corbeau blanc	 Mai	 85	 BE

Harry Menkel (Kano/Mouquet)	
	 Le sacrifice du fou	 	 89	 TBE

Héritiers du Soleil  (Convard)
4	 Noir l’amour	 	 90	 TBE

Lot n° 82	 40 e/70 e
Lot Collection/Editions Glenat  - 8 albums

Sueur du soleil (Mata/Harriet)	
3	 Le peuple Jaguar	 	 90	 BE

Tako	(Michetz/Yann)	
1	 Tako	 	 90	 TBE

Tambow (Collectif)	 	 91	 TBE

Arno	 (Juillard/Martin)	
2	 L’oeil de Kéops	  	 85)	 EN

Louis la Guigne (Dethorey/Giroud)
2	 Moulin rouge	 Fev	 84	 TBE
3	 Un automne à Berlin	 Avr	 85	 EN

Avel	(Durieux)
1	 Achevez les solitaires	 	 91	 TBE

Bob Marone (Yann/Conrad/Lucie)
1	 Le dinosaure blanc	  	 84	 BE 

Lot n° 83	 50 e/100 e
Lot Collection/Editions Glenat  - 9 albums

Max Friedman (Giardano)
2	 La porte d’orient	  	 86	 TBE

Raymond Calbuth (Tronchet)
2	 Fils du vent	 Fev	 87	 TBE

Rip Kirby (Alex Raymond)
	 La rançon de velours	 Fev	 79	 TBE

Sitting Bull (Marijac/Dut)
1	 Tome 1	 Oct	 78	 EN

Les Tours du bois-maury (Hermann)
8	 Le seldjouki	 Avr	 92	 EN
10	 Olivier	 aout	 94	 EN

Le Vent des Dieux (Cothias/Adamon)	
3	 L’homme oublié	 Juil	 87	 TBE

Vic Valence (Autheman)	
1	 Une nuit chez Tenessee	 	 86	 TBE

La Vie  d’artiche (LeGuen/Godard)	 Mars	79	 EM

Lot n° 84	 50 e/90 e
Lot Collection/Editions Dargaud - 13 albums

Les As (Greg)
1	 Les rois de l’évasion	 	 82	 EM
7	 L’école des cambrioleurs	 	 87	 EM

Cliff burton (Rodolphe Garcia)
1	 Brouillard sur Whitehall	  	 84	 BE
2	 L’ombre de Victoria	  	 86	 TBE

Comanche (Rouge/Greg)	
11	 Les fauves	 Avr	 90	 TBE
13	 Le carvaval sauvage	 janv	 95	 TBE

L’ Homme médecine (Serpieri)	 	 89	 TBE

Mac coy (Gourmelen/Palacios)
12	 L’outlaw	  	 84	 TBE

Edmund Bell (Follet/Stoquart)
1	 Le diable au cou	  	 87	 TBE
2	 La nuit de l’araignée	 Janv	 88	 TBE
3	 L’ombre rouge	 Fev	 88	 TBE

Jan Karta (Dal Pra/Torti)
3	 1934	 Janv	 88	 TBE
4	 les jours de la cagoule	  	 89	 TBE

Lot n° 85	 50 e/80 e
Lot Collection/Editions Dargaud - 13 albums

Jonathan Cartland (Harlé/Blanc-Dumont)
7	 Silver canyon	 Nov	 83	 EN
8	 Les survivants de l’ombre	 Mars	87	 EN
9	 l’enfant lumière	  	 89	 EN
10	 Les repères du diable	  	 95	 EN

La Jungle en folie (Delinx/Godard)
9	 La cage aux fauves	  	 79	 TBE
17	 Canard à l’orange	  	 86	 TBE
19	 Le dindon de la farce	  	 87	 TBE
20	 La guerre du golf	  	 88	 TBE

l’Ecole Abracadabra (Tranchard)
2	 Plongeons et dragons	 sept	 91	 TBE
3	 Des balais rosses	 fev	 92	 EN
4	 C’est pas sorcier	 fev	 93	 EN

Lucky Luke (Morris)	
14	 L’Empereur Smith	 2°tri 	 76	 EN
17	 Le magot des Dalton	 1°tri	 80	 EN

Lot n° 86	 50 e/80 e
Lot Collection/Editions Dargaud - 8 albums

Le Génie des alpages (F’Murr)
1	 Le génie des aplages	 1°Tri	 76	 BE

Robin Dubois (De Groot/Turk)
2	 Le fond de l’air est bete	  	 79	 BE
3	 Dites - le avec des gags Ve47	  	 77	 BE
7	 La promenade des Anglais	  	 83	 BE
15	 L’Eldoradingue	  	 88	 BE

Tramp (Jusseaume/Kraekn)
4	 Pour Hélène	 	 98	 TBE

Valentin (Tabary)	
3	 Valentin et les Hippies	 1°Tri 	74	 EM
	 (Dédicacé)
5	 et les autres	 4°Tri 	75	 EM



Lot n° 87	 30 e/40 e
Lot J-C Denis 

Luc Leroi (J-C Denis)
1	 Luc Leroi déménage un peu	 	 81	 TBE
3	 Des écureuils et des filles	 	 90	 TBE

André le corbeau (J. C. Denis)	
3	 La fuite en avant	  	 84	 EM

Lot n° 88	 30 e/40 e
Lot Editions Dargaud  - 7 albums 
Collections 16/22 - Jeune Europe - Vedette

Lucky Luke (Morris)
3	 Sonate en colt majeur	 	 79	 BE

Dani Futuro (Gimenez/Mora)
5	 Une planète en héritage	  	 77	 BE

Les Naufragés d’Arroyaka (Auclair/Greg)
1	 Les naufragés d’Arroyaka (broché)	  	 75	 BE
1a	 Les naufragés d’Arroyaka (cartonné)	  	 79	 TBE

Rock Derby (Greg)
3	 Panique au paradis	 Sept	 78	 BE

Désiré (L’ indésirable) - Mittei/Godard	
4	 Contrebande et contrebasse	  	 77	 TBE

Michael Logan (André Beautemps)
1	 La fleur blanche	  	 75	 TBE

Lot n° 89	 40 e/70 e
Lot Collection/Editions Dargaud - 14 albums

Agar	 (Moliterni/Gigi)
3	 Le magicien de la planète morte	  	 76	 EM

Altor (Bati / Giraud)
3	 Le secret d’Aurélys	 	 90	 TBE

Arthur R (Chiavelli)
3	 le dernier voyage	 	 91	 TBE

Catherine de Médicis (Lacaf/Lagrange)
	 La reine noire	 	 88	 TBE

Chancellor (Sanahujas)
1	 L’aiguille du feu	  	 86	 TBE

Chroniques de l’innomé (Garcia)
2	 Le naufrage infini	  	 82	 EN

Dans les villages (Cabanes)
4	 Le rêveur de réalité	 Janv	 83	 EM

David et Noémie (Terrien)
Des cheveux blancs sur la neige 	  	 90	 EN

Gato Montes (Fahrer)
1	 Gato Montes	 	 91	 TBE

Goudard (Gibrat/Berroyer)
1a	 Dossier Goudard	 Juin	 85	 BE

Les Gringos (De La Fuente)
5	 Viva nez cassé	 	 95	 EN

Les Jardins de la Peur (Paape/Sohier/Dufaux)	
1	 Le caveau Hardwood	 Mars	88	 EN

Jimmy Laventure (Jannin)
1	 Les dents de la bouche	 	 86	 EN

Johnny Goodbye (Attanasio/Lodewijk)
2	 L’étoile silencieuse	 3°Tri	 79	 BE

Lot n° 89a	 30 e/50 e
Lot Collection/Editions Dargaud - 4 albums

L’ Homme de Chicago (G. Alessandrini)	 1°Tri	 79	 TBE

L’ Homme des Caraîbes (Hugo Pratt)
1a	 L’ homme des Caraîbes	 3°Tri	 79	 TBE

L’ Homme du désert (F. Taconni)	 3°Tri	 79	 TBE

L’ Homme du Nil (Toppi)	 4°Tri	 78	 TBE

Lot n° 90	 80 e/120 e
Lot Collection/Editions Dargaud - 20 albums

Jonathan (Cosey)
4	 Le berceau de Bodhisattva	 Mars	79	 BE
10	 Oncle Homard est de retour	 Nov	 85	 BE

Karolyn (Luguy)
2	 Le pays de la solitude	 	 90	 EN

Kronos (Filippini)
1	 Kronos	 	 90	 BE

La Boite morte, le vengeur et son double  
(Christin/Puchulu)	 	 84	 BE 

Manos Kelly (Palacios)	
1	 Le drame de Fort Alamo	 3°Tri	 84	 EM

Molly Manderling (Milani/Micheluzzi)	 janv	 85	 BE

Orion (Moliterni/Gigi)	
	 Le Laveur de planetes	 4°Tri 	74	 EM

Le Parfum des choses (Bignon)	 89	 TBE

Péché mortel (Béhé/Toff)
1	 Péché mortel	 	 89	 EN

La Péniche bleue (Griesmar/Dellisse)	
	 L’étrange héritage	 	 90	 TBE

Percevan (Fauche/Leturgie/Luguy)	
4	 Le pays d’ Aslop	 Mai	 85	 EM

Rouletabille (Sicomoro/Cartier)
1	 Le crane de crystal	 	 85	 BE

Stan Caïman (Thomas)
2	 Stan Caïman est épatant	 	 87	 TBE

Tristan (Plisson/Cornen)
3	 L’appel des druides	  	 89	 EN
4	 L’elixir de l’oublié	  	  	 EN

Les Trois «A» (Mitteï/M.Vasseur)
7	 La grotte aux esprits (V50)	 Janv	 77	 TBE

Un cercle magique (Tournade/Christin)	 	 86	 BE

Le Vicomte (Rodolfe/Ferrandez)	  Janv	87	 BE

La Voyageuse de petite ceinture (Christin/Goetzinger)
1	 La Voyageuse de petite ceinture	 Mars	85	 EM

Lot n° 91	 60 e/90 e
Lot Collection/Editions Lombard - 18 albums
Aria	(M. Weiland)
6	 L’anneau des Elfings	  	 85	 EN
8	 Le Méridien de Posidonia	  	 87	 EN
9	 Le combat des dames	  	 87	 EN

Benoit Brisefer (Garry)
9	 l’ile de la désunion	 	 95	 EN



Bruce J. Hawker (W. Wance)
1	 Cap sur Gibraltar	  	 85	 TBE

Capitaine Rogers (Cavazzano)
1	 Les rangers sont dans la plaine	  	 87	 TBE

Cranach de Morganloup (Convard)
1	 Le voyageur des portes	  	 87	 EN

Dani Futuro (Gimenez/Mora)
5	 Le magicien de l’espace	 Mai 	 83	 BE

Eternus 9 (Victor Mesquita)
Le fils du Cosmos	 	 83	 BE

Les Franval  (Aidans/Duval)
7a	 Rapt à Tokyo	 Mai	 83	 BE

Gil Sainclair (Walli)
1	 L’île truquée	 	 91	 EN
2	 Le carnet rouge	 	 91	 EN

Gilles Roux et Marie Meuse (Magda)
2	 l’eau carnivore	 	 86	 TBE

Histoire de l’histoire (Ferry/Duval)
5	 Grandes catastrophes	 Mai	 84	 BE

Les Huit jours du diable (Convard)	 	 83	 BE

Ian Kaledine (Ferry/Vernal)
4	 Shan pacha	 mai	 85	 TBE
5	 La fée Péri	 	 86	 EN
6	 Le couteau de braise	 	 87	 EN

Lot n° 92	 70 e/100 e
Lot Collection/Editions Lombard - 16 albums
Jugurta (Franz/Vernal)
9	 Le grand zèbre sorcier	 Sept	 82	 TBE
10	 Makounda	 Juin	 83	 TBE
11	 Le feu des souvenirs	 Juin	 83	 TBE
12	 Les gladiateurs de Marsia	 Nov	 84	 TBE
14	 Les monts de la lune	 Nov	 86	 TBE

Julien Tartafouille (Garcia)
2	 Le tombeau de l’ombre	  	 80	 TBE

Karga (Beautemps/Vernes)
1a	 Le 7° univers	 Janv	 86	 TBE

La Croisière fantastique (Rosinski)
1	 l’ile des marées	  	 87	 EN

Lou Smog (Van Linhout)
3	 Dakota Fantôme	 	 91	 TBE

Nahomi (Crisse)
2	 La poudre d’ oubli	 Juin	 86	 EN

Neige (Gine/Convard)
1	 Les brumes aveugles	 Mai	 87	 BE

Le P’tit prof (Bédu/Blaireau)
1	 Cà, du sport ?	 	 87	 BE

Rataplan (Berck/Duval)
2	 Rataplan et le signe du Toro	 	 67	 EM

Simon du Fleuve (Auclair)
6	 L’éveilleur	 	 88	 TBE
9	 Naufrage T2	 	 89	 TBE

Tommy Banco (Paape)	
1	 Dix ans d’ombre	 	 73	 BE

Lot n° 93	 50 e/90 e
Lot Collection/Editions Dupuis - 11 albums

Benoit Brisefer (Peyo/Waltfréey)
3	 Les 12 travaux de B.Brisefer (EO)	  	 68	 EM

Genial Olivier (M. Rectitude) - Devos
11	 Genie, péripéties et facéties	 	 83	 TBE
12	 Un génie est chez nous	 	 84	 BE
15	 Hi-Fi génie	 	 87	 TBE

Femmes en blanc (Bercovici/Cauvin)
1	 Les femmes en blanc	  	 85	 TBE
10	 Machine à coudre	  	 92	 TBE

Yoko Tsuno (Roger Leloup)
10	 La lumière d’Ixo	 1°Tri	 80	 EN
14	 Le Feu de Wotan	 1°Tri	 84	 TBE
15	 Le canon de Kra	 2°Tri	 85	 EN
1a	 Le trio de l’étrange (Réédition La Redoute)	 73	 EM

Lot n° 94	 50 e/80 e
Lot Collection/Editions Dupuis - 11 premiers albums

Billy the Cat (Colman/Desberg)
1	 Dans la peau d’un chat	  	 90	 TBE

Bizu	(Fournier)
4	 Le chevalier potage	  	 90	 TBE

Blue Bird (Malik / Brouyère)
1	 Un duel dans une guitare	  	 84	 EN

Bobo (Deliège)
6	 L’ homme - obus	  	 83	 TBE

Les Bogros (Makyo)	
3	 Touchez pas au champignon	  	 84	 EM

Boulouloum et Guil. (Mazel/Cauvin)
6	 Les jungles perdues - Rapt	  	 84	 TBE

Brice Bolt (Puig)
2	 L’empereue de Satan	 	 85	 BE

Cedric (Lauduc/Cauvin)
1	 Premières classes	 Fev	 89	 TBE

Charly (Magda/Lapière)	
1	 Jouet d’enfer (avec poster)	  	 91	 TBE

Docteur Poche (Wasterlain)
6	 Lr renand bleu	 	 84	 EN

Face aux embruns (Petit Roulet)	 	 84	 BE

Lot n° 95	 60 e/90 e
Lot Collection/Editions Dupuis - 9 albums

Germain et nous (Jannin)
7	 Non mais vouv vouv rendez compte ?	 	 85	 BE

Godaille et Godasse (Sandron)
1	 Madame sans gene	 	 82	 TBE

Le Grand fleuve (Hettre/Aillery)
1	 Jean Tambour (sans poster)	 Avr	 90	 BE
2	 Vent de Mar (sans poster)	 Avr	 90	 BE

Laïyna (Hausman/Dubois)
1	 La forteresse de pierre	 Janv	 87	 EN

Le Bar du vieux Français (Stasen)	
1	 T1	 	 92	 BE

L’ Epervier bleu (Sirius)	
6à8	 Territoires interdits	 	 86	 TBE

Les Motards (Charles Degotte)
1	 les motards	  	 86	 EN

Marc Lebut (Francis)
13	 La ford T récalcitrante	 4°Tri 	79	 BE



Lot n° 96	 60 e/90 e
Lot Collection/Editions Dupuis - 10 albums

Munro (Griffo/Di Giorgio)
1	 Le grand frisson	 Sept	 88	 EN

Oubliés d’Ammam (Lax/Giroud)
1	 Tome 1	 Oct	 90	 BE

Papyrus (De Gieter)
7	 La vengeance de Ramsès	 4°Tri 	84	 TBE

La Patrouille des castors (Mitacq)
29	 Torrents sur Mesin	 Dec	 90	 EN

Paul Foran (Gil/Montero)	
1	 Chantage à la terre	 	 76	 BE

Poussy (Peyo)
3	 Poussy poussa	 4°Tri	 77	 BE

Snorky (Oneta/Cauvin)
1	 Le Requin jaune	 	 86	 TBE

Sophie (Jidéhem/Vicq)
3	 Les bonheurs de Sophie	  	 69	 BE

Tout Jijé (Jijé)
6	 1957/1958	 	 94	 TBE

Les Voraces (Glem/Cauvin)
3	 Les voraces dans la mélasse	 	 3	 EM

Lot n° 96a	 30 e/50 e
Lot Natacha - Walthéry/Will

Natacha (Walthéry/Will)
10	 L’ile d’outre monde	 1°Tri	 84	 BE
14	 Cauchemirage	 	 89	 BE
15	 La ceinture de cherchemidi	 	 92	 BE
2 HS	Nostalgia (20e anniversaire)	 	 90	 BE

Lot n° 97	 50 e/70 e
Lot Collection/Editions Albin Michel - 12 albums

A bas l’amour copain (Wolinski)
1	 A bas l’amour copain	  	 80	 TBE

Culottes courtes et soutanes noires (Biard)	 	 90	 EN

La Famille Oboulot (Reiser)	
1	 La Famille Oboulot	 	 89	 EN

Jamais deux sans trois (Floc’h/Fromental)
1	 Jamais deux sans trois	 	 91	 EN

Jeanine (Reiser)	 	 87	 TBE

Jo Engo (Fremond)
1	 La grande fièvre	 	 86	 TBE

Papiers gras (Poussin)	 	 81	 TBE

Pas de pitié pour le privé (Rotundo)	 	 85	 TBE

Rocketteer (Stevens)
1	 Tome 1	 	 85	 TBE

Spirit (Eisner)
2	 L’école des détectives	  	 86	 TBE

Les Tigres volants (Slocombe)
	 Les Tigres volants contre Zéros	 	 89	 TBE

Tonton (Cabu)	
1	 Tonton accro	 	 88	 TBE

n° 97a	 25 e
Frisson de bonheur  
Vuillemin	 	

	 Editions Albin Michel	
	 Broché - Edition originale	 	 1983	 BE

Lot n° 98	 30 e/50 e
Lot Collection/Editions Casterman

Canardo (Sokal)
5	 Noces de brume	 Avr	 85	 BE

Carnets d’Orient (Ferrandez)
1	 Carnet d’Orient	 Janv	 87	 TBE

L’ Eau des collines (Ferrandez)	
1	 Jean de Florette	 	 97	 TBE

Eva (Comes)	 Avr	 85	 BE

Evaristo (Lopez)	
1	 La mort est toujours au RV	 Avr	 85	 BE

n° 98a	 35 e
Jeux pour mourir - Tardi

	 Casterman 1992 - Broché
	 Grand prix de la littérature policière 1950
	 Edition Originale - n° 3895
	 Etat neuf

n° 98b	 15 e
Giuseppe Bergman  -  Milo Manara

2	 Jour de colère (Reedition)	 Janv	 83	 TBE
	 Excellent état

n° 98c	 20 e
Les Cités obscures - Schuiten/Peeters

3	 La tour	 Avr	 87	 TBE 
	 avec jaquette - n° 2-203-34301-X
	 Excellent état

n° 98d	 25 e
Casse pipe à la Nation (Nestor Burma) - Tardi	

4	 Casse pipe à la Nation	 	 1996	 EN
	 Broché - Edition originale - n° 19924 - DL  oct. 96	 	
	 Etat neuf

n° 98e	 25 e
Cato Zoulou - Hugo Pratt

	 Casterman 1990 - avec jaquette
	 Edition Originale - n° 4701
	 Etat neuf



Lot n° 99	 60 e/90 e
Lot Collection/Editions Casterman - 9 albums

Jim Cutlass (Giraud)
4	 Tonnerre au sud	 janv	 95	 TBE

Le Monde d’Edena (Moebius)	
2	 Les jardins d’ Edena	 Sept	 88	 TBE

Les Peaux Rouges (Hans Kresse)
8	 Le prix de la liberté	 Aout	 79	 BE

Roco Vargas (Torres)
1	 Triton	 Janv	 85	 EM
2	 L’homme qui murmurait	  	 86	 TBE

Stéphane (Ceppi)
1	 Les routes de Bharatha	  	 82	 TBE
3	 Le guépier	 Janv	 84	 TBE

Tonton Marcel (Franck)
1	 Capitaine d’industrie	 	 83	 TBE

Vacances fatales (Giardino)
1	 Vacances fatales	 	 91	 EN

Lot n° 100	 60 e/90 e
Lot BD Divers - années 50 à 70 - 9 albums

Finette (Erik) 
	 Le mystère du Planetar circus	  	 1955	 EM

Moby dick (Coll Fanfan)	 3°Tri 	1955	 EM

Perlin et Pinpin (Cuvillier)
105	 Perlin et Pinpin chez les poissons	  	 1956	 TBE

Moky et Poupy (Roger Bussemey)
38	 Clémentine corned beef	  	 1968	 BE

Mickey à travers les siecles (Walt Disney)	
1	 Mickey chez les hommes des cavernes	  	 1970	 BE
2	 Mickey à Babylone	  	 1970	 BE
3	 Mickey et les travaux d’Hercule	  	 1970	 BE

Felix le chat (Messmer)
1	 l’Héritage de Félix	 	 1971	 EN

Popeye (Sagendorf)	
4	 Popeye frappe les 3 coups	 	 1971	 BE 

Lot n° 101	 50 e/80 e
Lot BD Divers - Editions Originales - 10 albums

Blondin et Cirage (Jijé)
6a	 Le Blanc Nègre	  	 84	 BE
9a	 Les soucoupes volantes	  	 78	 BE

Bob et Bobette (Willy Vandersteen)
165	 Le poivrot contestataire	  	 77	 EM
169	 Opération Pétropolis	  	 78	 EM
 	 Adorable Neigeblanche(voir PUB)	  	 81	 EM

Cubitus (Dupa)
6	 Alerte au pedalosaure	  	 77	 EM

Marine (Corteggiani/Tranchand)
4	 L’ empereur des singes	  	 86	 EN
9	 Les demoiselles du Québec	  	 92	 TBE

Tounga (E.Aidans)
6	 L’Etalon noir	 Mars	71	 EM

Zowie (Darasse/Bosse)
Le pinceau de cristal	 	 83	 TBE

Lot n° 102	 50 e/80 e
Lot BD Divers - Editions Originales - 11 albums

Amargo (De La Fuente)
1	 Le bal des vautours	  	 75	 TBE
2	 Requiem pour un juge	  	 76	 EN

Blueberry (Giraud/Charlier)
25	 Le bout de la piste	 sept	 90	 EN

Buffalo Bill (René Griffy)
3	 La pierre qui tourne	  	 79	 BE

Capitaine Apache (Lecureux/ Norma)
1	 Tome 1	  	 95	 TBE
2	 Tome 2	  	 95	 TBE
3	 Fils contre père	  	 81	 TBE

El Mocco  (Tibet)
1	 El Mocco Le terrible	  	 77	 TBE

Gaston Fébius (J. de Huescar)
1	 Gaston Fébius et le prince noir	 	 85	 BE

Jean le Long (Segura)
2	 Le lac des émeraudes	 	 91	 TBE

Klondike (Dupuy/Berberan)	 Janv	 90	 EM

Lot n° 103	 70 e/120 e
Lot BD Divers - Editions Originales - 22 albums
Ah , la crise ! (Wolinski)	  	 81	 BE

Andy Capp (Smythe)
3	 Andy Capp 2	  	 79	 BE

Les Belles histoires d’onc Renaud		
1	 La bande à Renaud	 	 86	 EN

Cauchemars (Winsor Mc Cay)
1a	 de l’amateur de fondue au chester	 1°Tri	 79	 BE

Les Charlots (Mouminoux)
1	 Les fous du stade	  	 73	 A
2	 Grand bazar	  	 73	 BE

Chute à tiroirs (Pailler) - CP 46	 	 81	 EN

Les Closh (Dodo & Ben Radis)	
3	 Coco night	 Mai	 83	 EM

Contre enquete et le journal de la gendarmerie   
(Lascaux)	 	 87	 BE

Gerard Lambert		
1	 Les aventures de Gerard Lambert	 	 81	 BE

Jacques Gaillard (Tripp)
4	 Afrikaans bazar	 	 89	 TBE

La ligne Universelle	 	 	 TBE	
	 	 	 	
L’Archimage Robert (Manini)	 	 91	 BE 

Les Frustrés (Brétécher)	
3	 Les Frustrés 3	 	 78	 BE

Paulette			 
	 Les Aventures de la James du tiers Bond - 	
	     Ah Ca ira Sahara!	 	 71	 BE
	 Ras le bol Ville	 	 	 BE

Plus on en parle, moins on le fait (Wolinski)	 	 89	 BE

La Reine des pommes (Himes/Wolinski)	  	 79	 EM

San antonio
1	 Olé ! San Antonio	 1°Tri 	72	 BE
2	 en Ecosse	 4°Tri 	72	 TBE

La sexualité (Moloch/Clatigny)	
2	 La sexualité de l’adolescent	 	 89	 BE

Wash tubes (Roy Crane)
	 La comtesse russe	  	 	 TBE



Lot n° 104	 80 e/120 e
Lot BD Divers - Editions Originales - 19 albums

Agent secret  X 9 (Hammett)
1	 Agent secret X9	  	 80	 BE 
	 (Jaquette abimée)

Ali Beber (Bédu / Blareau)
2	 La clef du bonheur	 	 86	 BE

Après midi torride (Roussel)	 	 87	 TBE

Arkel (Hardy)	
1a1	 Arkel	 	 93	 EN

Ashe Barret (Hardy)
1	 Bredouille et Techno	 	 86	 TBE

Attila (Derib)	
1a	 un métier de chien	 	 85	 EN

Bilz de Batz (Pierre Bernard)	  	 74	 BE

Bizu	Fournier	
3	 Le fils de fa dièse	  	 86	 TBE

Brigade mondaine (Brice)
2	 La cité des disparus	 	 83	 BE 
3	 Le cygne de Bangkok	 	 83	 BE 

Chaminou et le Khr. (des.  Macherot)	
1a	 Chaminou et le Khrompire	 2°Tri	 79	 TBE

Le Chef vous salue bien (Mandryka)	  	 81	 BE
	 Album publicitaire

Le Chien des baskerville (Petillon)
1	 Le chien des baskerville	  	 79	 BE

Colin Colas (E.Ryssack)
3	 L’appel des tam-tams	 	 79	 TBE

Coline Maillard (Carrère)
1	 La bete de Ronceval	 	 84	 EN

Corentin (Cuvelier)
3b	 Corentin chez les peaux rouges	 Janv	 85	 BE

Corinne et Jeannot (Tabary)
5	 Retour de baton	  	 85	 BE

Cuscute (Savey)
1	 La cathédrale engloutie	 Avr	 87	 TBE 

Lot n° 105	 80 e/110 e
Lot BD Divers - Editions Originales - 17 albums

Docteur Fu-Manchu (Rohmer/Bressy)
	 Le maître du monde	 1°Tri	 75	 BE

Fantomas (Souvestre)
1	 L’affaire Beltham	 	 90	 EN

La Ferme des animaux (Bati)	 	 85	 TBE

La France des beaufs (Cabu)  	 2°tri 	 79	 BE

Freddy Lombard (Chaland)
3	 La comète de Carthage	 Janv	 86	 BE

Fripounet et Marisette (Gregory)
3	 Le mystère du clair de lune	 	 86	 EN

Gigantik (Cardona)
1	 Les titans de l’espace	 	 81	 TBE

Ginger (Jidéhem)
2	 Ginger et le collectionneur	  	 84	 TBE

Gotcha (Dufaux)
2	 L’or de Salomon	 	 91	 BE

Griffu (Manchette/Tardi)
1a	 Griffu	  	 78	 BE

Harry Dickson (Roman)
2	 Le démon de Whitechapel	 	 94	 TBE

Hazel et Ogan (Bosse)
2	 Le pays des Trolls	 	 91	 TBE

Les Héritiers (Rane)	
1	 Par delà les montagnes	 	 90	 BE

L’ Homme de Java (Gabrion)
1	 Rebelle	 	 90	 BE

L’ Horus de Nekhen (Corteggiani)	
1	 L’ Horus de Nekhen 	 	 89	 TBE

L’ Inspecteur Labavure (Cabu) 
	 Coluche /Claude Zidi	  	 81	 BE

Jacky et Célestin (Peyo/Gos/Walthery)
3	 Le chinois est rancunier	 3°Tri	 83	 TBE

Lot n° 106	 70 e/100 e
Lot BD Divers - Editions Originales - 16 albums

Jacopo (Tournès/Floch)
2	 Les Jacopo contre le phantome	 1°tri 	 81	 EM

Joe Bar Team (Fane)
2	 Joe Bar Team 3	 	 95	 TBE

Klip et Klap
1	 Record à gogo	 2°Tri 	74	 BE

Le Bol Maudit (Bilal)
1b	 L’appel des étoiles	 	 82	 BE

La Légende des contes oubliés (Ségur/Chevalier)	
2	 Le pays des songes	 	 89	 TBE

Leonid Beaudragon (Savard)
2	 La nuit des totems	 	 90	 TBE
1a	 Le fantôme du Manchou fou	 	 90	 TBE

Les aventures du Latex (Collectif)	 	 	 EN

Les Espadons (Gaty/Deynis)
 	 Pour une poignée de perles	 	 74	 BE

Louis Ferdinand Quinquempoix (Appollo)
1	 Dedans le Bayou	 	 91	 BE

Lucas (Frank Brichau)
1	 La machination	 	 85	 EM

La Marquise des lumières (Gothias)	
3	 Le sourire du pendu	 	 89	 BE

Mauro Caldi (Lapière)
1	 Mille Miglia	 	 87	 TBE
4	 Le bal des menteurs	 	 92	 TBE

Max London (Zoran/Toufik)
1	 Requiem pour un totem président	 	 90	 BE

Maxime et Lisa (Vervoort)
1	 Le mystère de l’album photo	 	 84	 EN

Lot n° 107	 90 e/120 e
Lot BD Divers - Editions Originales - 23 albums

Mystérieuse Matin,midi et soir (Forest)	  	 72	 EM

Le Nain rouge (Durand/Bordes)	
1	 Les 7 bourreaux	 	 85	 TBE

Ocean King’s (Crisse)
1	 Un air de lilerté	 	 87	 BE



Ombres du passé (Crisse)
2	 L’ombre des damnés	 	 88	 BE

Oscar Lombardo (Kiritzé)
1	 et le savon de Marseille	 	 85	 TBE

Ostende Miami (Joos/Andrieu)	 	 84	 BE

Peter Pank (Alpha MAX)
1	 Peter Pank	 	 85	 EN

Phil Korridor (Koch/Alph)
2	 L’écrivain repenti	 	 94	 TBE

Phil Perfect (Clerc/Landon)
7	 Meurtre dans le phare	 Oct	 86	 TBE

Rock Mastard (Delan/Boucq)
	 Pas de Deo Gratias pour Rock Mastard	  	 83	 BE

Saine ardeur (Vuillemin)	  	 80	 EM

Saint Germain (Bodard/Streng)
	 St germain des morts	  	 85	 TBE

Le Secret du mouton noir (Dimberton)	 	 84	 BE

Super Tintin (revue) - n°25bis	 	 	 TBE

Surplouf (Cézard)
Abordage en haute mer	 4°Tri	 75	 BE

Swiss Brothers (Divers)
1	 Swiss Brothers	 	 78	 BE

Tardi	
1	 Uncheval en hiver,... etc etc	  	 79	 TBE

Tempête du désert (Vassaux)	 	 91	 TBE

Le Temps des complots (Dario/Chupin)		
	 L’or de Montserrat	 	 86	 BE

Timothée O. Wang (Warnant)
	 La statue vivante	 	 89	 TBE

Le Trierarque (Ruffieux/St Michel)
1	 Le Trierarque sans nom	 	 85	 TBE

XHG-C3 (Vance)
1	 Le vaisseau rebelle	 	 95	 EN

Zoo	 Beroy
	 Les Aventures de Tristan Karma	 	 90	 TBE

n° 108a	 40 e
Corto Maltèse - La Ballade de la mer salée 
Hugo Pratt

	 Casterman	
	 Edition originale de 1975 - Bon état

	 �Fiche signalétique de Corto Maltèse sur le rabat 	
du 4ème de couverture - Absence du titre « Fort Wheeling »	

	
 

n° 108b	 25 e
Nestor Burma - 120, rue de la gare 
Léo Manet - Tardi

	 Casterman	
	 Edition de 1988 - Excellent état

	 �Avec jaquette - Dépot légal janv 1988 - n°4463	

n° 108c	 20 e
Little Nemo 
au pays de Winsor Mc Cay

	 1990 - C.N.B.D.I. - Editions Milan	
	 �Avec jaquette - Etat neuf	

n° 108d	 15 e
Made in Belgium - Philippe Geluck 
Encyclopédie universelle

	 Casterman 1994	
	 �Avec jaquette - Etat neuf	

n° 109	 25 e
Adèle Blanc-Sec  -  Tardi 

	 Casterman 1986 - EO (janvier 1986 - n°2240)	
	 Album poster - format 39 cm x 30 cm	
	 �Avec jaquette - Excellent état	

n° 109a	 100 e
Images d’Epinal  
Composé pour Garçons n°1

	 Album  format 39 cm x 29 cm	
	 �Bon état	

n° 110	 30 e
Harry Dickson - Jean Ray

	 Dargaud - Editionq Art et BD	
	 �Coffret luxe de 10 fascicules de récits complets	

du Sherlock Holmes américain	
�Excellent état	

Lot n° 111	 20 e
L’Histoire de la BD : 2 ouvrages

Rock Cartoon
	 L’Histoire du Rock en BD
	 Edition  Art Moderne - Format 29 cm x 29 cm	
	 �Bon état	

L’Histoire de la bande dessinés 
en France et en Belgique 
des origines à nos jours
	

	 Editions Glénat
	 livre 224 pages  format 32 cm x 25 cm	
	 �Bon état	

  Lot n° 112	 30 e
Lot Objets BD - Blake et Mortimer

Jeu « La Marque Jaune »
	 Jeu « La Marque Jaune » avec l’album + disquette

CD « La Marque Jaune »
	 Neuf (sous cellophane

Figurines « Blake » et « Mortimer » 
	 (décapsuleur et tire-bouchon)



Lot n° 113	 40 e/80 e
Lot Petits Formats 

Spiderman « L’Araignée »
 	 13 albums 	 	 	 TBE

Lot n° 114	 20 e/40 e
Lot Petits Formats 

Un récit complet Marvel
	 Un récit complet Marvel  (N° 11-13-14-15-16)	 	 TBE
 	 Les vengeurs (6 numéros)	 	 	 TBE

Lot n° 115	 20 e/40 e
Lot Petits Formats 
Captain America
Captain America (Ed. Attima/Aredit) 
	 11 numéros entre 10 et 27	 	 	 BE

Lot n° 116	 15 e/30 e
Lot Petits Formats 
Divers

12 Divers petits formats dont :
	 Strange, 
	 Thor, 
	 Dracula et le vampire, 
	 Omega Man, 
	 Spidey2a…	 	 	 TBE

Lot n° 117a	 35 e/60 e
Lot de 10 albums 

divers 
Editions Origionales cotées 
 	

Lot n° 117b	 35 e/60 e
Lot de 10 albums 

divers 
Editions Origionales cotées 
 	

Lot n° 117c	 35 e/60 e
Lot de 10 albums 

divers 
Editions Origionales cotées 
 	

Lot n° 117d	 35 e/60 e
Lot de 10 albums 

divers 
Editions Origionales cotées 
 	

Lot n° 118	 30 e/60 e
Lot de 15 BD diverses éditions

 	 Certaines en Editions Origionales cotées

Lot n° 119	 30 e/60 e e
Lot de 15 BD diverses éditions

 	 Certaines en Editions Origionales cotées

Lot n° 120	 30 e/60 e e
Lot de 15 BD diverses éditions

 	 Certaines en Editions Origionales cotées

Lot n° 121	 30 e/60 e e
Lot de 15 BD diverses éditions

 	 Certaines en Editions Origionales cotées

Lot n° 122	 30 e/60 e e
Lot de 15 BD diverses éditions

 	 Certaines en Editions Origionales cotées

Lot n° 123	 30 e/60 e e
Lot de 15 BD diverses éditions

 	 Certaines en Editions Origionales cotées

Lot n° 124	 20 e
Lot de 10 albums 

divers 
Editions Origionales 
 	 Etat moyen

Lot n° 125	 10 e
Lot de 6 albums Pocket

	 dont « Le Secret de l’Espadon » - Bbake & Mortimer	
	 (Tomes 1, 2, et 3)
	 Bon état
	 	  	 81	 BE

Lot n° 126	 70 e
Collection de GEO

	 Lot de 120 numéros des années 80 à 90
	 Bon état

n° 127	 15 e
Jean Gabin
	 �
	 �Histoire de la vie de l’acteur	

Livre de Jean-Claude Missaen et Jacques Siclier
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